RATTVIKS PARKEN 2011-08-13
Bergslagens Alghundklubb

Domare: FASTEN GORAN

Vastsibirisk Lajka Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

STORTRAPPERNS BAIKAL SE10403/2011 f 20101203 e HANT FIN58153/08 A u NIKITA
S13625/2004 A Ag: Andersson Sune ,Stora Skedvi

maskulint huvud ngt snipigt nosparti, fallande hjasslinje, mkt bra éron, mérka égon, bra hals,
rygg & svans. Bra bréstkorg, 6ppna vinklar klen benstomme, vit med ljusbruna tecken, bra
pals, bra rorelser. Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl.

Vistsibirisk Lajka Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

KANNEPARKENS ILMA SE10214/2011 f 20101121 e SJ(LO)CH SUCH KANNEPARKENS
ASTOK S42974/2006 A u J LINA AV KROKSLETT S59185/2002 A Ag: Josefsson David ,
Fegen

Kdénspraglad bra huvud, bra éron, mérka égon, stark rygg, bra svans & brdst, ordinart vinklad
normala ben, vit med bruna tecken, mkt bra rorelser. Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

BRUSHOJDENS PALLE SE19740/2011 f 20110222 e J STYGGBERGETS HARLEY
S$31596/2007 A u SUCH SJ(LO)CH BRUSHOJDENS KIWI S33115/2005 A Ag: Jansson
Fredrik ,Grangéarde

Maskulint huvud med mérka égon, bra éron, bra hals, rygg & svans, ngt kort rygg, djup
bréstkorg, ordinart vinklad, bra benstomme, mjuk pals ngt svarbedémda rérelser - behdver
tranas. Ment: u.a. Res.: 2:a Valpkl.

NORRLANDSGUIDENS JAMTGUTTEN ORYX SE22919/2011 f 20110218 e SE UCH SE
J(LO)CH FABOBERGETS VIX S32081/2007 B u SE J(LO)CH BRUSHOJDENS IKKA II
S20274/2008 A Ag: Norman Anders ,Borlinge

Huvud med ngt snipigt nosparti & ngt kullrig skalle, bra érin, hals & rygg. Bra langd pa
svansen, djup & bra langd pa brdstet, ordinart vinklad bra ben ngt sotiga farger, ganska bra
rérelser. Ment: u.a. Res.: 1:a ValpkI.

Jamthund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

ABACKENS FREEZING COLD SE14709/2011 f 20101221 e SKEDOMS JERV S41865/2008
B u ZENTHA S23219/2005 B Ag: Eriksson Carina ,Idkerberget

Tangbett, maskulint huvud, bra éron & mérka 6gon, kraftig hals aning mjuk rygg, ngt hart
rullas svans, mkt kraftig bréstkorg, ordinart vinklad, bra ben, pals & farger, rér sig kohasigt
bak. Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl.

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

NORE LANGMONS KRAKA SE31959/2011 f 20110401 e SJ(LO)CH BJONNHJELLEN'S ILO
$39665/2005 A u NORD UCH SE J(LO)CH FI JCH C.1.B DK UCH BORASENS FANNY
S16371/2005 Ag: Edvardsson Mikael ,Eksharad

Kdnspraglat vackert huvud med mérka bra 6gon, bra komponerade bruksdelar, ordinart
vinklad, bra ben, utm rorelser, mkt bra visad. Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl., HP

NASFJALLETS CESSY SE33756/2011 f 20110408 e SE J(LO)CH VERKSAMHETENS
DACKE S15394/2008 B u J VILMA S53690/2006 A Ag: Eriksson Stefan ,Nusnas
Kbénspraglat huvud, bra hals & rygg ngt éppen svans, bra brést mkt bra benstomme, ordinart
vinklad, bra pals, bra rorelser. Ment: u.a. Res.: 2:a ValpkI.



NASFJALLETS CVINY SE33754/2011 f 20110408 e SE J(LO)CH VERKSAMHETENS
DACKE S15394/2008 B u J VILMA S53690/2006 A Ag: Bergqvist Jonas ,Eksharad
Tikhuvud med ngt snipigt nosparti, bra hals & rygg annu outv brést kunde ha grévre
benstomme, 6ppen svans, bra pals, bra rérelser annu ngt luftig. Ment: u.a. Res.: 3:a Valpkl.

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

MALTAFORSENS BIRRA SE12629/2011 f 20110110 e SE J(LO)CH TYR S34486/2007 A u
SJ(LO)CH SOROMBACKENS DRILLA S39418/2006 A Ag: Gustafsson Hans Ove ,Malung
Kdnspraglat bra huvud ngt stora éron, utm hals, dverlinje & svans, valutv bréstkorg, ordinart
vinklad, mkt bra benstomme, bra péls & farg, rér sig dock i passgang. Ment: u.a. Res.: 2:a
Valpkl.

SVALLBACKEN'S BASA SE15272/2011 f 20110102 e NORDUCH NORDJ(LO)CH INTUCH
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J TUVA S26251/2006 B Ag: Henfridsson Lisa &
Anders ,Vindeln

Valskuret bra tikhuvud, bra hals, mjuk rygg bra ringlad svans, djup bra bréstkorg kunde vara
lite battre vinklad, bra ben, bra péls & farg, mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl., HP

ABACKENS SNOWFLAKE SE14704/2011 f 20101221 e SKEDOMS JERV S41865/2008 B u
ZENTHA S23219/2005 B Ag: Andersson Doris ,Ockelbo

Kdnspraglat huvud bra éron & dgon, bra hals ngt kort rygg, bra laga pa svansen, bra utv
bréstkorg ordinart vinklad bra ben, péls & rérelser. Ment: u.a. Res.: 3:a Valpkl.

Jamthund Hanar Juniorklass

PAASKYSEN FLOYD SE46492/2010 f 20100607 e FIJCH ONNIVAARAN EKA FIN31946/07 A
u SJ(LO)CH OSKULAN AIJA S14390/2007 B Ag: Johansson Kjell ,Hofors

Mkh: 60 cm. Maskulint huvud, valskuret, mérka dégon, bra 6ron, mkt bra hals, utm rygg, 6ppen
svans, djup & bra bréstkorg, 6ppen knaled, ngt rakt framstall annars bra benstomme, mkt bra
pals, ror sig bra. Ment: u.a. Res.: Good kval.

STORVILTJAGARENS MILTON SE44696/2010 f 20100605 e SE J(LO)CH
SOROMBACKENS CENT S33449/2005 A u FIJCH SJ(LO)CH RAIKUKORVEN IITA
S64660/2008 A Ag: Friberg Orjan ,Orsa

Mkh: 61 cm. Valskuret vackert huvud med mdérka égon, bra 6éron, bra hals, utm éverlinje,
Oppen svans, valutv bréstkorg, ngt éppna vinklar, bra pals & farg, utm rérelser. Ment: u.a.
Res.: Very good kval.

STORVILTJAGARENS MIX SE44699/2010 f 20100605 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS
CENT S33449/2005 A u FIJCH SJ(LO)CH RAIKUKORVEN IITA S64660/2008 A Ag: Moberg
Anders ,Katrineholm

Mkh: 61 cm. Maskulint huvud med snipigt nosparti, mérka égon, bra éron, bra rygg, utm
Overlinje, mkt bra svans & bréstkorg, ordinart vinklad fram, éppen knéled, rér sig mkt bra.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Juniorklass

MELISS SE49709/2010 f 20100612 e J KROGSTAS CHECK S12022/2003 A u SITA
S42394/2004 A Ag: Doris Andersson ,Ockelbo

Mkh: 55 cm. Kénspréglat huvud med brett ansatta éron, hals med halsskinn, sénkt rygg, utm
kors, valutv bréstkorg, bra vinklar, ngt dppen svans, bra pals & rorelser. Ment: u.a. Res.: Good
kval.



RAIKUKORVEN PHUMA SE50970/2010 f 20100520 e FI JCH RUSKAMETSAN ASSER
FIN16961/06 A u RAIKUKORVEN NERITA FIN30651/07 A Ag: Holm Andreas ,Alingsas
Mkh: 54 cm. Huvud med bra linjer, bra éron, mérka égon, bra tecken mkt bra hals, utm
Overlinje, valutv bréstkorg, ordinart vinklad, 6ppen svans, bra pals & rérelser. Ment: u.a. Res.:
Very good kval.

SJUNGARKLAPPENS ULTRA SE33229/2010 f 20100408 e SUCH SJ(LO)CH

NOLIBERGETS KEO S40964/2001 A u SJ(LO)CH SJUNGARKLAPPENS MINJA

S32902/2004 A Ag: Brandt Tomas ,Furudal

Mkh: 57 cm. Véalskuret bra huvud med bra tecken bra éron, mérka égon utm éverlinje, mkt bra
svans, utm brdst ordinart vinklad, bra pals & farg, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK

STENAMOSSENS EIRA SE61434/2010 f 20101001 e SE J(LO)CH SE UCH
REMMAMYRENS ALFONS S33757/2007 A u SUCH SJ(LO)CH NOVA S61828/2002 A Ag:
Torstensson Jan & Bo ,Knared

Mkh: 55 cm. Tikhuvud med snipigt nosparti, ngt fallande hjasslinje, stora & brett ansatta éron,
utm &verlinje, bra svans, mkt bra brést, kunde vara battre vinklad, bra ben, utm rérelser. Ment:
u.a. Res.: Very good kval.

STENRUETS CINA SE36648/2010 f 20100501 e SJ(LO)CH TULLE 2 S61284/2003 A u
SJ(LO)CH VIAGRAS KIWI| S48832/2006 A Ag: Gustafsson Mikael ,Borlange

Mkh: 56 cm. Kénspréaglat huvud ngt snipigt nosparti, mérka égon, ngt stora éron, mérka
tecken i huvud, torr bra hals, stark dverlinje, bra svans ngt outv brdst ngt sotiga farger, 6ppna
vinkler. Ment: u.a. Res.: Good kval.

HALLEFORSHUND Hanar Unghundsklass

NALLE AS30358/2010 f 20100415 e SUCH SJ(LO)CH PRASTKNIT CRUTOV AS28278/2005
A u RAVAMYRENS NEA AS44095/2004 B Ag: Pettersson Hans ,Gimo

Mkh: 56 cm. Maskulint valskuret huvud, bra tecken & 6ron, kraftig hals, stark dverlinje, utm
bréstkorg, ngt hart ringlad svans, éppen knéled bra vinklad fram, bra benstomme, bra pals &
farg, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Tikar Unghundsklass

MILA AS36029/2010 f 20100407 e NORDV-07 PRASTKNIT SIMBA AS28277/2005 B u
SOLON'S DIXI AS17825/2006 A Ag: Ollas Ronny ,Boda Kyrkby

Mkh: 53 cm. Véalskuret bra tikhuvud med bra tecken, ngt ljusa égon bra hals & dverlinje, mkt
bra svans, bra brdst ordinart vinklad, bra péls & farger, mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very
good kval.

MISA AS36031/2010 f 20100407 e NORDV-07 PRASTKNIT SIMBA AS28277/2005 B u
SOLON'S DIXI AS17825/2006 A Ag: Olsson Christer ,Rattvik

Mkh: 54 cm. Valskuret vackert huvud ngt ljusa dgon, torr bra hals, stark éverlinje, valutv
bréstkorg, ordinart vinklad, hart ringlad svans bra benstomme, bra farger, mkt bra rérelser.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Tikar Oppen klass

SOLON'S DIXI AS17825/2006 A f 20060126 e J MILO AS00702/98 A u J GRANTINGES ANJA
AS39218/2002 B Ag: Ollas Ronny ,Boda Kyrkby

Mkh: 50 cm. Véalskuret vackert huvud med bra 6éron, kraftig hals, bra rygg & kors, véalutv
bréstkorg, ordinart vinklad, mkt bra rérelser, mkt bra pals, i ngt hdgt hull. Ment: u.a. Res.: Very
good kval.



SOLON'S ENJOY AS62978/2008 f 20080920 e NORDV-07 PRASTKNIT SIMBA
AS28277/2005 B u J GRANTINGES ANJA AS39218/2002 B Ag: Berg Annica & Rustad
Henning ,Sollerén

Mkh: 52 cm. Tik med ngt snipigt nosparti, ljusa égon, bra tecken, bra éron, bra hals, stark rygg,
bra brést, 6ppna vinklar ngt klen benstomme, ganska bra rorelser. Ment: u.a. Res.: Very good
kval.

Svensk Vit Alghund Hanar Juniorklass

BLAXAS FJOSKEN SE47621/2010 f 20100616 e J LONNTORPETS ROMEO S22526/2006 A
u BLAXAS VIRPI S41446/2007 A Ag: Slattengren Joacim ,Nybro

Valskuret huvud bra éron, bra hals, mjuk rygg, ratt sa bra brdstkorg, ordinart vinklad, bra
rorelser, bra farger gar ej att mata - ej helt trygg darav priset. Res.: Disqualified kval.

BLAXAS LOTUS SE47619/2010 f 20100616 e J LONNTORPETS ROMEOQ S22526/2006 A u
BLAXAS VIRPI S41446/2007 A Ag: Stor Bengt & Therese ,Réttvik

Mkh: 56 cm. Maskulint valskuret huvud mérka égon, bra éron, utm hals & éverlinje, mkt bra
svans, bra brdst - ngt uppdragen buklinje, bra vinklad bra svans, bra péls & farg. Ment: u.a.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

Svensk Vit Alghund Hanar Unghundsklass

VITTFLYS ROZZ SE37054/2010 f 20100418 e SE UCH SE J(LO)CH FALLMYRENS NERO
S24244/2005 B u J KRAMA S37261/2004 A Ag: Norberg Thomas ,Bergeforsen

Mkh: 57 cm. Maskulint valskuret huvud, torr bra hals, mkt bra rygg, utm svans, mkt bra brést,
valutv bréstkorg bra vinklar & benstomme, bra péals & farg, rér sig i passgang - darav priset.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

Svensk Vit Alghund Hanar Jaktklass

SE J('LC"))CH BLACKEREDS KING S58680/2007 B f 20070819 e J TASS S36488/98 B u
SJ(LO)CH SUCH LILLALVENS ALMA S30185/2001 A Ag: Holmqvist Ellinor & Andersson T ,
Klassbol

Mkh: 57 cm. Maskulint valskuret huvud mérka égon, bra éron, utm hals, bra rygg & svans,
valutv bréstkorg, ordinart vinklad, bra benstomme, bra pals & farg, utm rérelser. Champion.
Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

J BO S48430/2007 D f 20070602 ¢ NUCH SKORGEBO'S ARKTURUS N06675/02 B u HILMA
S38073/2004 A Ag: Caldersparr Marianne ,Mora

Mkh: 56 cm. Maskulint valskuret huvud bra 6ron, utm hals & dverlinje, valutv bréstkorg, bra
vinklar fram - kunde vara battre bak, bra péls & farg, utm rérelser. Champion. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 3:a B H/T-KI.

SKOGSBO'S C-SAKO N14559/05 f 20050323 e ASK N09595/03 A u N VCH VESLA
N19214/00 * Ag: Otterlei Even ,Brattvag/Norge

Mkh: 58 cm. Maskulint valskuret huvud med mdérka égon, bra 6éron, hals med ngt halsskinn,
bra svans, kraftig brést, ordinart vinklad fram - kunde vara ngt béattre bak, bra réresler, bra
pals, fér dagen i hdgt hull. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

VITTFLYS TURE S46066/2009 f 20090701 e J LILLALVENS CASTOR S45229/2004 A u J
KRAMA S37261/2004 A Ag: Eriksson Jan ,Klassbol

Mkh: 58 cm. Maskulint kraftfullt hanhundshuvud, utm hals & éverlinje, mkt bra svans, valutv
bra bréstkorg, ordinart vinklad fram - 6ppen knéled, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent
kval., 3:a konk.



Svensk Vit Alghund Hanar Oppen klass

BERGHVITAS LAIKAS-SHIRO S51083/2008 A f 20080710 e BLACKEREDS ATLAS
S19942/2004 A u LINA S38250/2003 A Ag: Stor Bengt ,Réttvik

Mkh: 59 cm. Valskuret maskulint huvud med mérka égon, utm hals & éverlinje, utm svans &
bréstkorg, ordinart vinklad pa bra benstomme, mkt bra rérelser, valvisad. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

BLACKEREDS REX S58683/2007 B f 20070819 e J TASS S36488/98 B u SJ(LO)CH SUCH
LILLALVENS ALMA S30185/2001 A Ag: Backstrdm Daniel ,Vikarbyn

Mkh: 57 cm. Maskulint valskuret huvud ngt mjuk rygg, bra svans, bra brést, dppna vinklar ngt
klen benstomme, rédtonig i palsen, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BOGA ALGENS SIGGE S61970/2008 f 20080908 e SPRATT S38064/2004 A u SONJA
S56383/2002 A Ag: Vallstrdm Hans-Erik ,Sveg

Mkh: 55 cm. Maskulint bra huvud bra 6éron, hals med kraftigt halsskinn, stark rygg, bra svans,
valutv bréstkorg, ordinart vinklad fram - 6ppen knaled, bra pals & farg, ror sig i passgang.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Juniorklass

HABOGARDENS C-TINKA SE65260/2010 f 20101031 e BERGHVITAS ASKAS-AXXO
S51082/2008 A u FALLMYRENS B-DIXIE S45465/2007 A Ag: Strand Roar ,Agdenes/Norge
Mkh: 53 cm. Kénspraglat huvud ngt snipig nos, bra hals, ngt mjuk rygg ngt hart ringlad svans,
bra brdst, ordinért vinklad, mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Unghundsklass

FALLMYRENS E-VANJA SE33271/2010 f 20100413 e J LILLALVENS BAMSE S49429/2002
A u J FALLMYRENS A-SPELA S26278/2006 B Ag: Nilsson Mona ,Dala-Floda

Mkh: 54 cm. Kénspraglat huvud med snipigt nosparti & fallande hjasslinje, bra hals, rygg &
svans, bra brést ngt 6ppna vinklar, klen benstomme, bra pals & rérelser. Ment: u.a. Res.:
Good kval.

KOLLUTHOLENS RAIA NO43544/10 f 20100426 e J LILLALVENS CASTOR S45229/2004 A
u NUCH SATERTUNETS LUSSI N16742/06 Ag: Vartun Arne Olav ,Folldal/Norge

Mkh: 52 cm. Kdnspraglat bra huvud bra 6éron, bra rygg mkt bra svans, valutv brést, ordinart
vinklad fram - 6ppen knaled, ror sig bra. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Oppen klass

BOLBERGSASENS ALICE-STALLA S51428/2007 f 20070722 e TIM N23295/99 A u JAGA
S23017/2004 A Ag: Slattengren Joacim ,Nybro

Mkh: 48 cm. Kénspraglat huvud med bra éron, muskelfattig hals, rygg & bréstkorg, daligt
vinklad pa klen benstomme, bra péls, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Sufficient kval.

CECANBEE'S CILLA S30028/2009 A f 20090330 e SJ(LO)CH SUCH BILARBACKENS

CHESS S21102/2000 B u CECANBEE'S ALICE S65669/2006 A Ag: Gevert

Christina/Johansson Torbjérn ,Hjo

Mkh: 50 cm. Valskuret vackert huvud med mdrka égon, bra hals & dverlinje, bra svans, valutv
brést, ord vinklad mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.



SAETERTUNETS WILLJA S62530/2005 A f 20050524 ¢ NUCH KRABAT S26534/95 * u
SKORGEBO'S ABBA N06680/02 A Ag: Maritz Hans ,Insjén

Mkh: 50 cm. Valskuret vackert huvud, bra éron, kraftig hals med ngt halsskinn ngt mjuk rygg,
bra svans vélutv brdstkorg, ord vinklad, bra benstomme, rér sig med ngt vid front, fér dagen i
ngt h6gt hull. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Championklass

NUCH SATERTUNETS LUSSI N16742/06 f 20060701 e CHICO AV KOLLUTHOLEN
N07015/02 u SKORGEBO'S ABBA N06680/02 A Ag: Vartun Arne Olav ,Folldal/Norge

Mkh: 53 cm. Valskuret huvud med bra éron, utm dverlinje ngt ppen svans, utm brdstkorg,
ord vinklad, bra ben, bra rérelser, tik som val férsvarar tidigare meriter. Ment: u.a. Res.: Cert,
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Vastsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

AKIM SE48690/2010 f 20100707 e SJ(LO)CH SUCH KANNEPARKENS CESAR S34508/2007
A u IRMA S52577/2006 A Ag: Hultgren Mattias ,Osterbymo

Mkh: 59 cm. Huvud som kunde ha battre markerat stop, bra éron, hals & rygg, hart ringlad
svans, bra brést, 6ppna vinklar, klen benstomme, rér sig bra. Ment: u.a. Res.: Good kval.

ASIMOV SE48686/2010 f 20100707 e SJ(LO)CH SUCH KANNEPARKENS CESAR
S34508/2007 A u IRMA S52577/2006 A Ag: Sandstrdm Johanna ,Stjarnhov

Mkh: 60 cm. Valskuret huvud med bra éron & mérka égon, torr stark hals, bra dverlinje, bra
svans, djup & bra langd pa bréstkorgen, klen benstomme, muskelfattiga lar, mkt bra rorelser,
Oppna vinklar. Ment: u.a. Res.: Good kval.

I-LOKE SE46730/2010 f 20100603 e DUNKLETS GROM S62119/2003 A u SURE-FIRES DK-
LIRA S20523/2005 A Ag: Johansson Tobias ,Johannishus

Lagstalld hane med feminint uttr, luftig hund som ej gar att mata & som skaller hela tiden i
ringen, visar agressivitet - darav priset. Res.: Disqualified kval.

II-LOKE SE46731/2010 f 20100603 e DUNKLETS GROM S62119/2003 A u SURE-FIRES DK-
LIRA S20523/2005 A Ag: Qvarfell Richard ,Orby

Mkh: 59 cm. Hanhund med snipigt nosparti, ljusa égon bra hals, rygg & svans, outv bréstkorg,
Oppna vinklar runtom, klen benstomme, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Good kval.

KANNEPARKENS GRIMM SE54374/2010 f 20100727 e J JAKTDOREN'S BERNHARD
S$52751/2006 B u KANNEPARKENS DIANA S43339/2008 A Ag: Olsson Anders ,Hudiksvall
Mkh: 58 cm. Maskulint huvud, mkt bra éron, bra hals, stark éverlinje, valutv brést, ord vinklad
pa bra ben, bra svans, bra péls & farg, mkt bra rérelser, aning kort i ryggen. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK

Vastsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

SERYI SE56901/2010 f 20100422 ¢ J ORYX S35882/2006 A u BOYKA RKF2482235 B Ag:
Eriksson Thomas ,Sarna

Mkh: 60 cm. Maskulint huvud, bra éron, utm hals & éverlinje, bra svans, djup men ngt kort
bréstkorg, dppna vinklar pa klen benstomme, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

TIGER SE39226/2010 f 20100513 e SJ(LO)CH AKES ROXY S21156/2003 A u
KANNEPARKENS BIA S49368/2006 A Ag: Johansson Thomas ,Bruzaholm

Mkh: 60 cm. Valskuret maskulint huvud, bra hals, stark rygg, bra svans, outv bréstkorg, 6ppna
vinklar, klen benstomme, mkt bra rérelser, ngt glesa tassar. Ment: u.a. Res.: Very good kval.



Vastsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

J DUNKLETS ASKO S47394/2009 f 20090620 e FIJCH SJ(LO)CH PELLE FINER42417/02 A
u J KANNEPARKENS CITA S34506/2007 A Ag: Mattsson Jim ,Ed

Mkh: 60 cm. Maskulint huvud, langt nosparti, bra éron, torr hals, stark rygg, bra svans, outv
brést, 6ppna vinklar pa klen benstomme, bra pals, mkt bra rérelser, ngt for luftig. Ment: u.a.
Res.: Good kval.

DUNKLETS GROM S62119/2003 A f 20031023 e OUTAMAAN ALDON S16830/2003 H u
KANNEPARKENS TELLA S36406/99 A Ag: Persson Richard ,Orby

Mkh: 60 cm. Maskulint huvud, bra éron, utm hals, utm éverlinje, bra kors, valutv bréstkorg,
ordinart vinklad, bra ben, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a
B H/T-KI.

J JAKTDOREN'S BERNHARD S52751/2006 B f 20060714 ¢ J KANNEPARKENS EMRIK
S29220/2001 A u SV-05 J NORDV-03 KANNEPARKENS NIKKI S22018/2002 B Ag:
Johansson Mikael ,Dalstorp

Mkh: 54 cm. Maskulint valskuret huvud, ngt fallande hjasslinje, bra éron, kraftig hals, ngt mjuk
rygg, bra svans, val utfylld bréstkorg, ord vinklad, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
3:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

J KARANGON KAWA S42881/2008 A f 20080308 ¢ ANDRUN ALMIR FINER51209/04 A u
FINUCH KARANGON ODETTE FINER42372/04 Ag: Karlsson Katarina ,Stjarnhov

Mkh: 59 cm. Valskuret huvud i bra balans, ngt ljusa égon, bra éron, utm éverlinje aning hart
ringlad svans, djup & lang brdstkorg, ord vinklad, bra pals, utm rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 3:a B H/T-KI.

Vastsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

JAKTDOREN'S BOMBO S52753/2006 A f 20060714 e J KANNEPARKENS EMRIK
$29220/2001 A u SV-05 J NORDV-03 KANNEPARKENS NIKKI S22018/2002 B Ag:
Bengtsson Bj6rn ,Landvetter

Mkh: 57 cm. Huvud med snipigt nosparti, ngt fallande hjasslinje, bra hals, bra rygg & svans,
ngt grunt brést, éppna vinklar pa klen benstomme, mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Good
kval.

JAKTDOREN'S HUMLE S60075/2008 f 20080821 ¢ JARVELAN BORIS S45661/2005 A u
JAKTDOREN'S TOADIE S52756/2006 B Ag: Johansson Mattias ,Kisa

Mkh: 59 cm. Valskuret huvud ngt ljusa égon, bra éron, hals & rygg ngt brant kors, bra svans,
djup & bra bréstkorg, ord vinklad, bra ben mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Vastsibirisk Lajka Hanar Championklass

SJ(LO)CH SUCH KANNEPARKENS CESAR S34508/2007 A f 20070430 e J DUNKLETS REX
S38425/2002 A u J LINA AV KROKSLETT S59185/2002 A Ag: Carlsson Patrik ,Eldsberga
Mkh: 57 cm. Vélskuret vackert huvud, utm hals & éverlinje, bra svans, valutv brést, ord vinklad
fram - 6ppen knaled, mkt bra rérelser, hund som férsvarar tidigare meriter. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Vastsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

ANYA SE48685/2010 f 20100707 ¢ SJ(LO)CH SUCH KANNEPARKENS CESAR
S34508/2007 A u IRMA S52577/2006 A Ag: Sjdgren Nicklas ,Vaxjd

Valskuret huvud med mérka égon, bra hals, stark rygg, bra svans, bra brdst val ihopkommen,
bra pals & farg, skadete framben enl veterinérintyg - kan ej prissattas. KEP. Res.: Cannot be
Judged kval.



I-STELLA SE46732/2010 f 20100603 e DUNKLETS GROM S62119/2003 A u SURE-FIRES
DK-LIRA S20523/2005 A Ag: Josefsson David ,Fegen

Mkh: 54 cm. Kénspréaglat huvud bra 6gon & éron, stark éverlinje, bra brdst, ord vinklad, bra
ben, utm rérelser, bra svans. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

II-STELLA SE46733/2010 f 20100603 e DUNKLETS GROM S62119/2003 A u SURE-FIRES
DK-LIRA S20523/2005 A Ag: Roupe Ola ,Smaldandsstenar

Mkh: 52 cm. Bra tikhuvud med mérka 6égon, bra éron & hals & svans, annu ngt outv broést,
Oppna vinklar, klen benstomme, bra pals mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Good kval.

II-STELLA SE46734/2010 f 20100603 e DUNKLETS GROM S62119/2003 A u SURE-FIRES
DK-LIRA S20523/2005 A Ag: Nilsson Sebastian ,Atran

Mkh: 54 cm. Véalskuret vackert huvud, bra éron & 6gon stark rygg, bra svans, bra brést ngt
O6ppna vinklar, bra pals & farg, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

KANNEPARKENS GENOVA SE54377/2010 f 20100727 e J JAKTDOREN'S BERNHARD
S52751/2006 B u KANNEPARKENS DIANA S43339/2008 A Ag: Jansson Erik ,Orebro
Mkh: 54 cm. Tikhuvud med ngt fattig underkake, bra éron, hals & rygg, bra svans, éppna
vinklar, klen benstomme, rér sig med mkt trang front, outv bréstkorg, bra péls & farg. Ment:
u.a. Res.: Good kval.

KANNEPARKENS GUCCI SE54376/2010 f 20100727 e J JAKTDOREN'S BERNHARD
S52751/2006 B u KANNEPARKENS DIANA S43339/2008 A Ag: Johansson Mikael ,Dalstorp
Mkh: 54 cm. Véalskuret bra huvud bra hals & rygg, ngt hart ringlad svans, mkt bra brdstkorg,
kunde ha ngt béttre vinklar, vit med bruna tecken, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good
kval.

KANNEPARKENS HEDDI SE66754/2010 f 20101113 e KARU S44166/2008 A u MILHKU
S22013/2002 B Ag: Ohren Inga-Britt ,Mora

Mkh: 55 cm. Valskuret vackert huvud bra éron, hals & rygg, bra svans, for aldern bra brost,
ord vinklad, bra benstomme, bra péls, brun med vita tecken, visar ej upp sig. Ment: u.a. Res.:
Good kval.

KANNEPARKENS HESSI SE66753/2010 f 20101113 e KARU S44166/2008 A u MILHKU
S22013/2002 B Ag: Ohren Magnus ,Mora

Mkh: 58 cm. Tik med ngt fattig underkake bra éron, hals, rygg & svans, bra brdst ngt
uppdragen i buklinjen, ord vinklad, bra ben & rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

KANNEPARKENS HEXA SE66750/2010 f 20101113 e KARU S44166/2008 A u MILHKU
S22013/2002 B Ag: Sundvik Kari Ann ,Sérli/Norge

Mkh: 54 cm. Tikhuvud med snipigt nosparti, bra éron, hals & rygg ngt 6ppen svans, bra brdst,
ord vinklad, bra benstomme, mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Vastsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

SURE-FIRES DK-LIRA S20523/2005 A f 20050103 e DRUZHOK S23020/2004 A u
KANNEPARKENS KOLA S36408/99 A Ag: Roupe Ola ,Smalandsstenar

Mkh: 55 cm. Kénspréaglat vackert huvud med mkt bra hals, aning mjuk rygg, bra kors, bra
svans, valutv bréstkorg, ord vinklad, bra benstomme, vit med rédbruna tecken, utm rérelser.
Ment: u.a. Res.: Very good kval., Very good kval.



Vistsibirisk Lajka UPPFODARKLASS

Kennel: KANNEPARKEN Bystrom Bengt & Jan Yiterhogdal

Av de 4 i gruppen har tva erhallit CK, 3 av ostjaktyp & 1 vogultyp av jamn typ, ratt langd pa
ryggarna, grattis till uppfédaren! Basta grupp.

Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Domare: HAGGKVIST OLLE B

Jamthund Hanar Unghundsklass

AJAX SE38758/2010 f 20100503 e RISTJERNET'S ATOS SE14346/2010 A u KARSMIRENS
CHEVA S23366/2007 A Ag: Renhein Andreas ,Lima

Mkh: 60 cm. Huvud med ngt bred hjassa, bra hals & rygg, ngt ljusa égon, bra svans, ngt kort i
korset, ngt fylligare bréstkorg 6nskas, bra ben, tassar & harlag & farg, OK vinklar, tripp i
bakbensrorelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

ASTELOKENS SIXTEN SE16701/2010 f 20100114 e STORANGENS BLIXTEN S18300/2001
B u KARSMIRENS MOLLY S23368/2006 A Ag: Landén Kijell ,Idre

Mkh: 62 cm. Tungt huvud med bred hjassa & kinder, kort hals, har halsskinn, bra rygg, kors
ngt kort svans, bra brdst, ben, harlag & farg, lite dppen i knaled, stramare tassar bak énskas, i
rérelser ostabil i bogparti. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BARR SE58781/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS CHIC S33446/2005 A u
HOLMSJONS NITA S33318/2006 A Ag: Skarp Lars ,Orsa

Mkh: 59 cm. Har lite klotformat huvud, bra 6éron, hals & rygg, acceptabel svans, fylligare brdst
Onskas, bra ben, hals, tassar aning mérk i palsen, har hAmmande & trippande
bakbensrérelser. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BLAIKENS KENZO SE20982/2010 A f 20100128 e SE J(LO)CH NYDAMNETS KLOMPEN
S42370/2004 A u J SOLLIAS RONJA S25225/2007 A Ag: Klas Staffas ,Linghed

Mkh: 60 cm. Lite stor volym i huvudet, aningen stora éron, bra hals, rygg & kors, lite kort
svans, tunn & kort i brostkorg, bra ben, tassar, harlag & farg, rak i framstall, 6ppen i knaled,
fattas en P4:a. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BOTNEBEKKEN'S GIRON SE46553/2011 f 20100222 e FIJCH RAIKUKORVEN ILO
FIN26849/05 B u BJONNHJELLEN'S VAIKA N15843/03 A Ag: Holmberg Bernth ,Lima

Mkh: 59 cm. Bra huvud aningen halsskinn, bra rygg & kors, kort svans, lite tunn & kort i sin
brostkorg, bra ben & tassar, bra harlag & farg, hunden ngt kort i sin kroppslangd, rér sig stelt
& understallt bak. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BOLBERGSASENS ARN-LUFSEN SE21224/2010 A f 20100128 e J VEIKULASENS M-R
SKALL-LUFFSEN S40242/2006 A u BOLBERGSASENS MARRAN-SESSAN S48444/2008 A
Ag: Hampus Daniel ,Idre

Mkh: 61 cm. Huvud med lite bred hjassa, ljusa dgon, stora nakna éron, bra hals & rygg,
acceptabel svans, fylligare brdst dnskas, bra ben, harlag, farg, stramare tassar bak dnskas,
OK vinklad runtom, rér sig med ngt I6sa armbagar & ngt hAmmande bakbensrérelser. Ment:
u.a. Res.: Good kval.

DUNDERMYRENS MATCHO SE15924/2010 f 20100113 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH FABOBERGETS PIXIE
S$32205/2004 A Ag: Johansson Per ,Mockfjard

Mkh: 60 cm. Bra huvud, énskas fylligare underkake, bra hals, rygg & svans, ngt fylligare brost
Onskas, bra ben & rérelser, ror sig dppet & ledigt. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK



DUNDERMYRENS MIRRE SE15923/2010 f 20100113 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH FABOBERGETS PIXIE
S$32205/2004 A Ag: Palsson Henrik ,Tranas

Mkh: 62 cm. Bra huvud ngt fattig i underkéaken, aningen halsskinn, bra rygg, kors & svans, ngt
fylligare i sitt brost 6nskas, bra ben, tassar, harlag & farg, ngt veka armleder fram, efter
uppvarmning rér han sig bra. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

DUNDERMYRENS MULLE SE15926/2010 A f 20100113 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH FABOBERGETS PIXIE
$32205/2004 A Ag: Svensson Kijell-Ake ,Eksharad

Mkh: 62 cm. Bra huvud, ok 6ron, bra hals, rygg, kors & svans, fylligare brdst dnskas, bra ben,
harlag & farg, dnskar stramare tassar, bra rérelser, skulle kunna vara lite tyngre. Ment: u.a.
Res.: Very good kval.

DUNDERMYRENS MURRE SE15925/2010 f 20100113 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH FABOBERGETS PIXIE
S32205/2004 A Ag: Sjéstrém Per-Erik ,Garpenberg

Mkh: 64 cm. Rejal hund, grovt & tungt huvud, lite kort hals & har halsskinn, i rérelser
eftergivande i ryggen, bra brést, ben, tassar, harlag & farg, understéllda & orytmiska
bakbensrorelser. Ment: u.a. Res.: Good kval.

HARKILAS JOSS VIIl SE21216/2010 f 20100204 e SE J(LO)CH SE UCH BOVATTNETS
BOSS S23502/2004 A u J HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Strém Rolf ,Orsa

Mkh: 62 cm. Bra huvud, éron & hals, lite kort i ryggen ger ett kvadratiskt intryck, acceptabel
svans, lite tunn & kort bréstkorg, lagom grova ben, bra tassar, harlag & farg, lite hAmmande i
bakbensrérelserna, lite 16s i fronten. Ment: u.a. Res.: Good kval.

LAPINKAIRAN ILO SE28755/2010 f 20100327 e FIUCH FIJCH RUSMOSAN REETU
FIN26001/06 A u SJ(LO)CH LAPINKAIRAN APILA S61259/2007 A Ag: Tjulander Rebecca &
Per-Ola ,Borlange

Mkh: 60 cm. Bra huvud, bra hals, rygg & svans, lite outv i sitt brést, lagom grova & valv ben,
bra harlag & farg, ror sig vid i fronten, dvrigt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 3:a
konk., CK

MASALGENS NEMO SE33247/2010 f 20100412 e SE J(IT_("))CH MASALGENS TORNADO
S30924/2004 B u STENRUETS BENITA S27506/2009 A Ag: Nordwall L R & Johnsson T A,
Kolback

Mkh: 57 cm. Har ett feminint hvuud, bra hals, rygg, svars, outv i sitt brdst, ngt vek benstomme,
ok vinklad, ngt spretiga tassar, rér sig hammande bak. Ment: u.a. Res.: Sufficient kval.

NASFJALLETS BANN SE28488/2010 f 20100324 e NO J(L)CH NO UCH SE UCH SE
J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u J VILMA S53690/2006 A Ag: Skdld Sixten
,Mora

Mkh: 59 cm. Bra huvud, kort hals & har halsskinn, bra rygg & svans, ok brdst, bra tassar,
harlag & farg, dppen & lite rak i knaled, ror sig 6ppen i knaleden. Ment: u.a. Res.: Very good
kval.

NASFJALLETS BOY SE28486/2010 f 20100324 e NO J(L)CH NO UCH SE UCH SE J(LO)CH
BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u J VILMA §53690/2006 A Ag: Matsson Stefan ,
Alvdalen

Mkh: 62 cm. Bra huvud, hals, rygg & svans, ngt fylligare brést 6nskas, ngt stadigare ben
onskas, bra vinklad, bra harlag & farg, ror sig bra, dnskar kraftigare benstomme. Ment: u.a.
Res.: Excellent kval., 4:a konk.



RASK SE24538/2010 f 20100223 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS DAX S39419/2006 A u J
GUFFARS AMI S27526/2003 A Ag: Barrefjord Anders ,Jadraas

Mkh: 57 cm. Kunde ha huvud med lite battre kbnspragel, bra hals, rygg & svans, outv i brést,
bra ben, tassar & harlag, rak i framstallet, ok bak, saknar P2 i dverkdken. Ment: u.a. Res.:
Good kval.

RINGKALLENS CALLISTO SE27651/2010 f 20100322 e SE UCH NORD JCH FI UCH
RUSMOSAN FOPPA S11879/2007 A u SJ(LO)CH RINGKALLENS SCARLETT S41323/2005
A Ag: Melkersson Thomas ,Kisa

Mkh: 60 cm. Har lite runda & ljusa égon, bra hals & rygg, acceptabel svans, ngt tunn i sin
bréstkorg, bra ben, tassar, harlag & farg, ok vinklar fram, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very
good kval.

RYVIKENS ACCO SE32776/2010 f 20100402 e SJ(LO)CH PANSARTORPS SICKO
S43680/2004 A u J RYVIKENS OLGA S63266/2007 A Ag: Lennartsson Ulrika ,Malungsfors
Mkh: 60 cm. Bra huvud, aning stora 6éron, bra hals, rygg & svans, aningen tunn i bréstkorgen,
bra ben, tassar, harlag & farg, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

RYVIKENS AILO SE32773/2010 f 20100402 e SJ(LO)CH PANSARTORPS SICKO
S43680/2004 A u J RYVIKENS OLGA S63266/2007 A Ag: Eriksson Paula ,Sollerén

Mkh: 60 cm. Lite bred skalle som forstérs av kort hals, har halsskinn, hart knuten svans, tunn i
bréstkorgen, bra ben, tassar, harlag & farg, ok vinklad fram, éppen i knaleden, han blir trang i
hasorna i rorelse. Ment: u.a. Res.: Good kval.

RYVIKENS ARKI SE32777/2010 f 20100402 e SJ(LO)CH PANSARTORPS SICKO
S43680/2004 A u J RYVIKENS OLGA S63266/2007 A Ag: Larsson Jan Olof ,Malung

Mkh: 61 cm. Bra huvud, kort hals, har halsskinn, bra rygg, sluttande kors, ngt lag
svanssattning, fylligare brost 6nskas, lagom grova ben, bra harlag & farg, ror sig bra. Ment:
u.a. Res.: Very good kval.

TJUVJAGARNS CLINTON SE29070/2010 f 20100408 e SJ(LO)CH KING S28792/2002 A u
SE J(LO)CH SE UCH TJUVJAGARNS ABBA S37316/2007 A Ag: Léschke Kenneth ,Stéllet
Mkh: 61 cm. Huvud med ngt stora 6ron, lite halsskinn, bra rygg, sluttande kors, ngt hart
ringlad svans, bra brést, harlag & farg, ngt kraftigare benstomme énskas, ngt rak i sin knaled,
ok fram ngt osdkra bakbensrérelser. Ment: u.a. Res.: Good kval.

ALGSKALLETS ERO S60790/2009 f 20090919 e SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS POKER
S41653/2001 A u SE J(LO)CH SE UCH ALGSKALLETS LIZZIE S33061/2007 A Ag:
Henriksson Sven ,Syssleback

Mkh: 63 cm. Bra huvud har inte standéron, bra hals, rygg, kors & svans, 6nskas fylligare i
bréstkorg, bra ben, tassar, harlag & farg, ngt raka vinklar, ok rérelser, priset pa grund av icke
standéron. Ment: u.a. Res.: Disqualified kval.

ALGSKALLETS ESKO S60792/2009 A f 20090919 e SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS POKER
S41653/2001 A u SE J(LO)CH SE UCH ALGSKALLETS LIZZIE S33061/2007 A Ag: Strand
Henrik ,Alvdalen

Mkh: 61 cm. Bra huvud, rikligt med halsskinn, bra rygg acceptabelt kors, kort & rak svans,
6nskas fylligare i bréstkorgen, bra ben, tassar, harlag & farg, hyggliga rérelser. Ment: u.a.
Res.: Good kval.



Jamthund Hanar Jaktklass

NASFJALLETS ALFONS S26846/2009 f 20090311 e SJ(LO)CH NORDUCH FIJCH INTUCH
NORE LANGMONS KNUT S38410/2002 B u J VILMA S53690/2006 A Ag: Johnsson Par ,
Ekshérad

Mkh: 63 cm. har aningen tungt huvud, stora 6ron, en del halsskinn. Bra rygg, kors, svans,
brést, ben, tassar, harlag & farg, ok vinklar, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
Oplacerad konk., CK

SJ(LO)CH SUUNGARKLAPPENS RICKY S10947/2009 A f 20081123 e SJ(LO)CH SUCH
FINJCH NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u SJ(LO)CH SUUNGARKLAPPENS MINJA
S$32902/2004 A Ag: Mikael Nystrom ,Alvsbyn

Mkh: 63 cm. Bra huvud, har lite halsskinn, bra rygg, svans, lagom grova & valv ben, bra brést,
harlag & farg, flytande bra rérelser. Champion idag. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 2:a B H/T-KI.

SVALLBACKEN'S ARN S12812/2009 B f 20081208 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH
GUMSMYRENS CHAMOC S27361/2001 A u J TUVA S26251/2006 B Ag: Fjallstrom Géran ,
Vormsele

Mkh: 63 cm. Maskulint bra huvud, aningen stora éron, bra hals, rygg, svans, kunde vara
fylligare i brostet, bra ben, tassar, harlag & farg, ngt 6ppen i knéleden, flytande bra rérelser.
Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 3:a konk., Cert, CK, Oplacerad B H/T-KI.

J SVALLBACKEN'S ASKO S12813/2009 A f 20081208 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH
GUMSMYRENS CHAMOC S27361/2001 A u J TUVA S26251/2006 B Ag: Henfridsson Lisa o
Anders ,Vindeln

Mkh: 61 cm. Bra huvud, 6ron & hals, bra rygg & svans, ngt fylligare brést énskas, bra ben,
tassar, harlag & farg, aningen dppen i knaleden, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
4:a konk., Res.cert, CK, Oplacerad B H/T-KI.

SE J(LO)CH SOROMBACKENS EJNO S69578/2008 A f 20081114 e NUCH SUCH SJ(LO)CH
NV-08 FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 A Ag: Nilsson Jonas ,Fagervik

Mkh: 63 cm. Bra huvud, lite halsskinn, bra rygg, lite kort & dppen svans, lite fylligare brdst
Onskas, Onskar kraftigare benstomme, ok vinklad fram lite 6ppen i kndled, hyggliga rorelser.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

SE J(LO)CH TORSBACKENS YOUGI S27272/2007 A f 20070314 e SJCH SUCH
TORSBACKENS FAJT S24245/2000 A u J BORASENS FIONA S16372/2005 A Ag: Olsson
Goéran ,Edsbyn

Mkh: 63 cm. Bra huvud, aningen stora 6éron, kort hals med halsskinn, ngt eftergivande rygg i
rorelser, bra svans, utm brdst, lagom grova & valv ben, bra harlag & farg, rér sig utm.
Champion idag. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

J VASTERROTTNAS TAGE S32098/2007 A f 20070326 e SJ(LO)CH BACKMYRAS BIRK I
S23088/99 A u SJ(LO)CH BREDVALLFJALLETS RONJA S34973/2000 A Ag: Gustafsson
Lars ,Bodafors

Mkh: 59 cm. Ger ett ngt feminint intryck, huvud med kort nos, kraftigt markerad
6gonbrynbagar, kort hals, ok rygg, bra svans, 6nskas fylligare brést, normala ben & tassar,
O6ppen i knaleden, ok vinklad fram. Ment: u.a. Res.: Sufficient kval.



ALGSKALLETS NOZAK S25750/2009 B f 20090228 e SJ(LO)CH SUCH BORASENS GIBSON
S$28160/2006 A u SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS TIFFANY S40943/2001 A Ag: Lilja Nisse ,
Eksharad

Mkh: 61 cm. Bra huvud & éron, ngt kort hals med halsskinn. Bra rygg, svans, brdst, ben,

tassar, harlag & farg, ok vinklar fram, aningen 6ppen knaled, rér sig bra. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

BERGAKULLENS LEFFE S27644/2008 A f 20080311 e SJ(LO)CH SUCH FIJCH RYVIKENS
VISKAS S38105/2001 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Jones Bo ,
Vikarbyn

Mkh: 60 cm. Acceptabelt huvud, lite kort hals & halsskinn, bra rygg, lite kort kors, bra svans,
ngt fylligare brdst 6nskas, bra ben, tassar, harlag, ngt mérk i fargen, ok vinklad fram 6ppen
knéled, ror sig fransyskt bak. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BRATTLIDENS CESAR S45575/2006 f 20060601 ¢ SJ(LO)CH RECES FIGGE S41837/2001
A u J JARVLIGANS CILLA S27581/2000 A Ag: Gumuns Roger ,Vikarbyn

Mkh: 60 cm. Bra huvud, hals, rygg ngt kort svans, lite tunn i brésstkorgen, bra ben, tassar,
harlag & farg, ok vinklad fram star & gar ngt trangt bak. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

KIHLHOJDENS YMER S47180/2008 A f 20080613 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH SJOSTENS
ELLIOT S24446/2003 B u HALLVIKS JAGA S11467/2004 A Ag: Svensson Mikael ,Sexdrega
Mkh: 63 cm. Lite bred & tung i huvudet aningen ljusa égon, lite halsskinn, bra rygg, svans,
brdst, ben, tassar, harlag & farg, ngt rak i sin knéled, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good
kval.

USTERYDS FAIT S64340/2009 f 20091009 e SE UCH SE J(LO)CH REMMAMYRENS
ARRAK S33754/2007 A u J USTERYDS KATJA S50567/99 B Ag: Almquist Bertil ,Mjélby
Mkh: 64 cm. Har lite bred hjassa aningen ljusa 6gon, bra hals med lite halsskinn, bra rygg, bra
tassar, harlag & farg, bra rorelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

OSTHOLMENS TAY S34639/2009 f 20090412 e SJ(LC"))C!_-I SUCH FABOBERGETS HIVO
S39661/2005 A u J OSTHOLMENS IRJA S25433/2003 A Ag: Lundkvist Per ,Vemhan

Mkh: 59 cm. Bra huvud, kort hals & halsskinn, bra rygg, svans, ben lagom grova & valv ben,
bra harlag & farg, rér sig bra, har slips darav priset. Ment: u.a. Res.: Good kval.

Jamthund Hanar Championklass

SEJ(LO)CH SEUCH DUNDERMYRENS LICKO S$20699/2007 B f 20070219 e SUCH SJ(LO)CH
FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH

FABOBERGETS PIXIE S32205/2004 A Ag: Olsson Per ,Filipstad

Mkh: 60 cm. Bra huvud, hals, rygg & svans, bra brdst, 6nskar kraftigare benstomme till

kroppen, ok vinklar fram ngt éppen knéled, bra harlag & farg, bra rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 4:a konk., CK

SE J(LO)CH SE UCH DUNDERMYRENS LOFFE S20700/2007 A f 20070219 e SUCH
SJ(LO)CH FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH
FABOBERGETS PIXIE S32205/2004 A Ag: Sjélander Mats ,Karlskoga

Mkh: 63 cm. Bra huvud stdrs av lite kort hals med halsskinn, bra svans & brést, lagom grova
ben, bra harlag & farg, bra rorelser, tappar ryggen ngt i rérelse. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
3:a konk., CK



SUCH SJ(LO)CH DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A f 20070219 e SUCH SJ(LO)CH
FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH
FABOBERGETS PIXIE S32205/2004 A Ag: Saterberg Leif ,Yiterhogdal

Mkh: 61 cm. Bra huvud lite halsskinn, bra rygg, svans kunde vara lite fylligare i férbréstet, bra
ben, tassar, harlag & farg, ok vinklad runtom, rér sig med lite fria armbagar, évrigt bra. Ment:
u.a. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS VIX $32081/2007 B f 20070404 e SUCH SJ(LO)CH
FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A u J FABOBERGETS PHUMA
S$32201/2004 A Ag: Ekskar Urban & Camilla ,Asele

Mkh: 63 cm. Bra huvud lite stora 6ron, bra hals, rygg, svans, brést, lagom grova valvinklade
ben, bra harlag & farg, bra paskjut bak. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B
H/T-KI. BIR

NORDUCH NORDJ(LO)CH INTUCH RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A f 20050328 e
SUCH SJ(LO)CH FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A u FI UCH FI JCH
VANJA FIN23296/98 * Ag: Hamberg Per-Johan ,Docksta

Mkh: 61 cm. Utm huvud med mérka vackra égon, bra éron, lite halsskinn, bra rygg, svans,
brést, bra harlag & farg, lagom grova valv ben, énskar stramare tassar, speciellt bak bra
rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., Oplacerad konk., CK

SJ(LO)CH SUCH SOROMBACKENS ESA S69577/2008 A f 20081114 e NUCH SUCH
SJ(LO)CH NV-08 FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 A Ag: Friberg Stefan ,Orsa

Mkh: 60 cm. Bra huvud, hals, rygg & svans, lite tunn i sitt brést, énskar mera férbrést, bra ben,
tassar, harlag & farg, ok vinklad bak, ngt rak i sitt framstall, mkt spanstiga & bra rérelser.
Ment: u.a. Res.: Excellent kval., Oplacerad konk., CK

Jamthund Hanar Veteranklass

SUCH SJ(LO)CH FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A f 20010520 e SUCH
SJCH HARKILAS NITO | S54070/98 H u NORDUCH NORDJCH INTUCH RYVIKENS JAKITA
S43085/96 H Ag: Oberg Bengt ,Docksta

Mkh: 61 cm. Huvud med ngt droppande noslinje ej helt parallella nos & hjasslinje, har lite
halsskinn, bra rygg, svans, bra tassar, harlag, farg, ok vinklad runtom, rér sig bra. Basta
veteran. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Jamthund Tikar Unghundsklass

ASTELOKENS SAGA SE16699/2010 f 20100114 e STORANGENS BLIXTEN S18300/2001 B
u KARSMIRENS MOLLY S23368/2006 A Ag: Landén Johan & Nilsson Emma ,Skénninge
Mkh: 57 cm. Ngt tungt huvud med stora 6éron, halsskinn, i rérelse eftergivande rygg, bra svans,
ben, tassar, harlag & farg, bra rérelser men fér tung. Ment: u.a. Res.: Good kval.

AXA SE28042/2010 f 20100329 e JAMTENS FACK S29872/2001 A u FJALLJAGARNS EJSA
S17572/2007 B Ag: Lock Carina ,Enviken

Mkh: 55 cm. Mkt bra huvud stérs av rikligt med halsskinn, bra rygg, svans, kunde vara
fylligare i brostet, lagom grova valv ben, bra harlag & farg, ror sig trevligt. Ment: u.a. Res.:
Very good kval.

DIVA SE24542/2010 A f 20100223 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS DAX S39419/2006 A u J
GUFFARS AMI S27526/2003 A Ag: Sjédin K-O & Arvidsson Camilla ,Kovland

Mkh: 56 cm. Bra huvud, lite halsskinn, kunde vara stramare i sin rygg, bra brést, ben, tassar,
harlag & farg, mkt bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK



DUNDERMYRENS MIR SE15931/2010 f 20100113 e SE J(LO)CH SE UCH ALGSKALLETS
IZOR S33058/2007 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH FABOBERGETS PIXIE S32205/2004 A Ag:
Gustafsson Mikael ,Rattvik

Mkh: 56 cm. Bra huvud aningen stora éron, halsskinn, bra rygg kort svans, outv i sitt brést,
lagom grova valv ben, bra tassar, harlag & farg, bra rorelser, slips. Ment: u.a. Res.: Good kval.

FABOBERGETS ALLY SE24331/2010 f 20100310 e SJ(LO)CH SUCH__FISKTJARNLIDENS
BURRE S48773/2003 A u J FABOBERGETS PHUMA S32201/2004 A Ag: Wallinder Kalle ,
Enviken

Mkh: 58 cm. Bra huvud, stora 6ron, bra hals, rygg & kors, acceptabel svans, ngt fylligare brést
6nskas, normala vinklar, lagom grova ben, bra harlag & farg, bra rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

MASALGENS GINNY SE33244/2010 f 20100412 e SE J(LO)CH MASALGENS TORNADO
S30924/2004 B u STENRUETS BENITA S27506/2009 A Ag: Larsson Lars-Erik ,Mora

Mkh: 54 cm. Bra huvud, 6ron & hals, lang eftergivande rygg, rak svans, normalt brdst lite kort
Overarm, lite l1agstalld profil, bra ben, tassar, harlag & farg, rér sig i passgang, fér dagen for
tung. Ment: u.a. Res.: Sufficient kval.

MJOLKSJOBRANNANS INA S67238/2009 A f 20091124 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 A u LORRY H'SONS LATOYA S22996/2004 A Ag:
Olsson Lennart ,Bjursas

Mkh: 55 cm. Bra huvud stora 6ron kort hals med halsskinn, eftergivande rygg, hart knuten
svans, bra brdst, normalt vinklade ben, bra tassar, harlag & farg, ror sig trangt bak, fér tung.
Ment: u.a. Res.: Sufficient kval.

NORE LANGMONS ZIKTA SE11903/2010 f 20091124 e SJ(LO)CH NORDUCH FIJCH
INTUCH NORE LANGMONS KNUT S38410/2002 B u NORD UCH SE J(LO)CH FI JCH C.I.B
DK UCH BORASENS FANNY S16371/2005 Ag: Thomasson M & Leli M ,Fjugesta

Mkh: 54 cm. Ngt bred hjassa & ngt stora éron, bra hals & rygg, ngt kort svans, bra ben, tassar,
harlag & farg, valdigt spanstig & ser stark ut i rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

EKEPARKENS TEA S27962/2007 A f 20070303 e SUCH SJ(L("))__CH VANDARVETS KURR
S$22208/2001 A u SJ(LO)CH USTERYDS ANJA S38058/2004 A Ag: Haggstrom Maria ,
Gallstad

Mkh: 58 cm. Bra huvud en tanke stora éron, halsskinn bra rygg, svans kunde vara fylligare i
brostet lagom grova & valvinklade ben, bra harlag & farg, rér sig bra. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.

J KALVHULTARNS EDDA S36939/2008 f 20080421 e SE UCH NO UCH NORD J(LO)CH
RINGKALLENS KASHMIR S38849/2002 A u J NORE LANGMONS EIRA S34641/2004 A Ag:
Svensson Borje ,Hyltebruk

Mkh: 55 cm. Bra huvud kanske en tanke stora éron, halsskinn, bra rygg sluttande kors, lagt
ansatt svans, bra brdst, lagom grova valvinklade ben, bra harlag & farg, trevliga & lattsamma
rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

MALMLANGENS CIRA S48213/2008 f 20080602 e SJ(LO)CH FINJCH TROLLBRANETS
BOSS S35477/2001 A u SJ(LO)CH MALMLANGENS MIRA S17400/2005 A Ag: Andersson
Jan ,Degerfors

Mkh: 55 cm. Bra huvud har halsskinn lite lang & eftergivande rygg ngt kort svans, bra brést,
lagom grova & valv ben bra farg, lite vagig i sin pals, fér tung, bra rérelser i 6vrigt. Ment: u.a.
Res.: Good kval.



J SKAKELBERGETS RAGNA S18347/2009 A f 20090119 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS
SKOJ S22571/2002 A u J NOLIBERGETS FRIDA S40966/2001 B Ag: Jakobsson Rolf ,
Lycksele

Mkh: 58 cm. Bra hvuud, uttrycksfulla dgon, bra hals, rygg en tanke hart ringlad svans, bra
brést, lagom grova valv ben, bra harlag & farg, bra rérelser. Champion idag. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 3:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

STENAMOSSENS SITA S37293/2008 B f 20080422 ¢ SE UCH NO UCH NORD J(L("))QH
RINGKALLENS KASHMIR S38849/2002 A u SUCH SJ(LO)CH NOVA S61828/2002 A Ag:
Torstensson Bo & Jan ,Knéared

Mkh: 55 cm. Bra huvud, lite stora éron, bra hals, rygg, lite tunn & kort svans, bra brést, ben &
vinklar somharmonierar, bra harlag & farg, bra rérelser, fér dagen ngt blyg. Ment: ngt blyg
Res.: Good kval.

J STORVILTJAGARENS NESSY S37171/2009 A f 20090503 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u FIJCH SJ(LO)CH RAIKUKORVEN IITA
S64660/2008 A Ag: Sjédin Henrik ,Kovland

Mkh: 56 cm. Bra huvud med mérka 6gon, lagom stora 6ron, bra hals, ngt eftergivande i

ryggen, kunde ha ngt &dlare svans, bra ben, tassar, harlag & farg, rér sig bra. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 4:a konk., CK

J VILMA S53690/2006 A f 20060719 e SUCH SJ(LO)CH HALLVIKS STEJ S16744/2001 A u
FABOBERGETS ERA S33200/2001 A Ag: Eriksson Stefan ,Nusnés

Mkh: 58 cm. Bra huvud, lagom éron & hals, lite eftergivande i sin rygg, svans ngt hart knuten,
bra ben, tassar, harlag & farg, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.

J VINDELABACKENS MICRA S25229/2007 f 20070223 e SJ(LO)CH SUCH NUCH INTUCH
BARRO S27586/2001 B u J FABOBERGETS ESPA S33198/2001 A Ag: Pallin Samuel ,
Kristineberg

Mkh: 57 cm. Ngt bred i hjassen, bra hals, rygg lite sluttande kors, acceptabel svans, bra brést,
lagom grova vélv ben, bra harlag & farg, rér sig bra. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.

J ALBOLANDETS HAIWA S42873/2008 A f 20080511 ¢ SJ(LO)CH NYLUNDAS HUSS
S47156/2004 A u SJ(LO)CH ALBOLANDETS AIKA S41846/2001 A Ag: Persson Jonas ,
Hedesunda

Mkh: 55 cm. Bra huvud, bra hals & rygg, bra svans ngt fylligare i sitt brost 6nskas, lagom

grova valv ben, rér sig bra. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI.
BIM

Jamthund Tikar Oppen klass

BK-SIRI S57353/2009 B f 20090506 ¢ NO J(L)CH NO UCH SE UCH SE J(LO)CH
BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u KINGIUNA'S RONJA N24472/04 A Ag: Larsson
Kenneth ,Alvdalen

Mkh: 55 cm. Bra huvud & hals lite eftergivande rygg, bra svans, brést, harlag & farg, normalt
vinklad & lagom grova ben, kunde ha stramare tassar bak, f6r dagen lite tung. Ment: u.a.
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

SAFFRAN S53082/2009 f 20090824 e SE J(LO)CH VANADALENS ZORRO S29692/2005 A u
J STORANGENS GODIS S39884/2005 A Ag: Berg Morgan ,Molkom

Mkh: 54 cm. Bra huvud aning brett ansatta 6ron, bra hals, rygg lite hart bunden svans, ngt
fylligare brdst 6nskas, bra ben, tassar, harlag & farg, ok vinklad fram ngt dppen i sin knaled,
hyggliga rorelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.



STROMARENS BIRA S21210/2009 A f 20090224 ¢ SUCH SJ(LO)CH DUNDERMYRENS
PLEXUS S35389/2003 A u J JAMTENS DATA S28178/2001 A Ag: Carlsson Henric ,Vase
Mkh: 57 cm. Bra huvud lite stora éron, ngt sluttande kors ngt hart knuten svans, bra ben,
tassar, ok vinklad, fattas underull & fargen blir lite burrig Ment: u.a. Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Championklass

NUCH NJ(L)CH EIMI N20756/07 A f 20070424 e FIJCH FIUCH NUCH NJ(L)CH HUMU
FIN42921/03 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH RYVIKENS RANDI S34659/2000 B Ag: Ringen
Henning ,Kolbu/Norge

Mkh: 57 cm. Bra huvud ngt brett isarstallda éron, bra hals & rygg ngt sluttande kors, ngt kort
svans, bra ben, tassar, harlag & farg, bra rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B
H/T-KI.

SE J(LO)CH ALGSKALLETS DAFFY S31851/2009 A f 20090329 e SE J(LO)CH
NORDJAMTENS ATOZ S45434/2005 A u SE UCH NORD J(LO)CH ALGSKALLETS ARITZA
S24229/2005 A Ag: Karlsson Ronny ,Bograngen

Mkh: 57 cm. Bra huvud en tanke stora brett ansatta 6ron, bra hals & rygg acceptabel svans,
bra ben, tassar, harlag & farg, ror sig bra. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK

Jamthund UPPFODARKLASS

Kennel: DUNDERMYREN Aronsson Henrik Vase
En i storlek typ, farg, rérelser mkt homogen grupp. Basta grupp!
Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Jamthund Hanar Avelsklass

SUCH SJ(LO)CH FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A f 20010520 e SUCH
SJCH HARKILAS NITO | S54070/98 H u NORDUCH NORDJCH INTUCH RYVIKENS JAKITA
S43085/96 H Ag: Oberg Bengt ,Docksta

Samtliga fér dagen CK meriterade - en grupp mkt homogena i stl, typ, farg & rérelser, aven i
mentalitet. Ment: u.a. Res.: 1:a Avelskl., HP Avelskl.

Domare: JONSSON MATS

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

KOLHAGENS OSSY SE10953/2011 f 20101206 e J ILLABERGETS ROY S22435/2008 A u S
J(LO)CH KOLHAGENS LIRVA S36828/2006 B Ag: Karlsson Leif ,Alvdalen

Mkt lovande valp, goda prop korrekt skuret huvud, bra éron, mkt bra hals & rygg, utm svans,
tillr bréstkorg, bra vinkel & benstomme, annu ngt smal i fronten, goda rérelser. Ment: u.a.

Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

SMYGAREBACKENS ELLI SE30654/2011 f 20110413 e NO UCH NO J(L)CH SE UCH SE
J(LO)CH NORDMOLIA'S LEO N06845/07 A u SE UCH SE J(LO)CH DK UCH C.I.B
SMYGAREBACKENS LEKVA S39078/2007 A Ag: Lager Tomas ,Nora

Mkt lovande valp, bra prop korrekt huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt éppen svans, tillr
bréstkorg, bra vinkel & benstomme, goda rorelser, trevligt temp. BIS-3. Ment: u.a. Res.: 1:a
Valpkl., HP



Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

DALSJONS ZALLY SE10117/2011 f 20101208 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH BILLSBERGETS
LEEO S41861/2001 A u SJ(LO)CH SUCH MALMBOS KONNA S46241/2006 A Ag: Palm
Jorgen ,Svardsjo

Mkt lovande valp, utm prop, korrekt huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, utm svans,
valformad brdstkorg, bra vinkel & benstomme, gode rérelser. Ment: u.a. Res.: 2:a Valpkl., HP

ERIHELLS EIJA SE18434/2011 f 20110206 e SJ(LO)CH GUBBASMYR_I_ENS DANTE
S$22130/2004 A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag: Wallén Tommy ,
Méarsta

Lovande valp, bra huvud, ngt stora 6ron, mkt bra hals & rygg, ngt lang land, mkt bra svans,
valformad brdstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: 3:a Valpkl., HP

ERIHELLS EMMA SE18433/2011 f 20110206 e SJ(LO)CH GUBBASMY__RENS DANTE
S22130/2004 A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag: Eriksson Bengt
Erik ,Ostervala

Bésta valp! Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Alghund, Svart Hanar Juniorklass

LAXFJALLETS NALLE SE55443/2010 f 20100805 e BOVRAFALLETS BIRK N15537/04 A u
NO J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B Ag: Ehne Evert ,Paryd

Mkh: 47 cm. Hane i utv, &nu ngt luftig, bra huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, éppen svans,
behdéver mer volym i sin bréstkorg, bra vinkling, tillr benstomme, goda rérelser. Ment: u.a.
Res.: Very good kval.

LAXFJALLETS NILO SE55444/2010 f 20100805 e BOVRAFALLETS BIRK N15537/04 A u NO
J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B Ag: Martinsson Kenneth ,Dals-Langed

Mkh: 48 cm. Korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, utm svans, tillr bréstkorg, bra vinkling

& benstomme, goda rorelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Alghund, Svart Hanar Jaktklass

DALOMSVIKENS SORBUS S44761/2008 A f 20080510 e NUCH NJ(B)CH SUCH SJ(LE)CH
NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA S20333/2004 Ag:
Lindholm Ingela ,Lycksele

Mkh: 49 cm. Stor hane, korr huvud med bra uttryck mkt bra hals & rygg, val éppen svans,
valformad brdstkorg, ngt brant kors, tillr vinkling & benstomme, rér sig bra fram, ngt kort bak.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

Norsk Alghund, Svart Hanar Oppen klass

DALOMSVIKENS MIILA S44762/2008 f 20080510 e NUCH NJ(B)CH SUCH SJ(LE)CH
NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA S20333/2004 Ag:
Ylikarjula Matti ,Kiruna

Mkh: 48 cm. Bra prop, korrekt huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt brant kors, bra svans,
valformad brdstkorg, tillr vinkling, bra benstomme, svarbedémda rérelser, vill helst passga.
Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk.



Norsk Alghund, Svart Tikar Juniorklass

LAXFJALLETS NELLIE SE55446/2010 f 20100805 ¢ BOVRAFALLETS BIRK N15537/04 A u
NO J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B Ag: Hanson Jan-Olof & Susanne ,Tarnaby
Mkh: 43 cm. Goda prop, korr huvud, ngt stora éron, mkt bra hals & rygg, valburen svans, tillr
bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser, har tiden framfér sig. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Alghund, Svart Tikar Unghundsklass

KOLMOSSENS ALONE QUEEN SE25516/2010 f 20100403 e INT UCH NO UCH SVART
HUNDEN'S BRAGE N13008/05 A u DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK S29164/2007 B
Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 43 cm. Goda prop, bra huvud, ngt stora éron, mkt bra hals & rygg, bra kors, utm svans,
véalformad brdstkorg, bra vinkling & benstomme, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Norsk Alghund, Svart Tikar Jaktklass

J DALOMSVIKENS SMILLA S44767/2008 A f 20080510 e NUCH NJ(B)CH SUCH SJ(LE)CH
NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA S20333/2004 Ag:
Ehne Evert ,Paryd

Mkh: 44 cm. Goda prop, korrekt huvud & uttryck, utm hals & rygg, bra kors, valknuten svans
som kunde vara battre centrerad, valformad bréstkorg, tillr vinkling & benstomme, utm
rOrelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

NO J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B f 20030921 e NUCH NJ(B)CH KIRO AV
HARVEHAUGEN N00731/02 A u NJ(B)CH ZIRA N09779/00 A Ag: Hansson Susanne ,
Tarnaby

Mkh: 44 cm. Bra skalle kunde vara battre utfylld i nospartiet, mkt bra hals & rygg, ngt lang
land, valplacerad men ngt dppen svans, valformad bréstkorg, bra vinkling & benstomme, rér
sig med bra steg men sanker ryggen i rérelse. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Norsk Alghund, Svart Tikar Oppen klass

DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK S29164/2007 B f 20070308 e NUCH NJ(B)CH SUCH
SJ(LE)CH NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA
S20333/2004 Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 44 cm. Goda prop, korr huvud med bra uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors & svans,
véalformad brdstkorg, bra vinkling & benstomme, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

Norsk Alghund, Svart UPPFODARKLASS

Kennel: Dalomsvikens Bystedt Olle Dalom 230 870 10 Alandsbro

En grupp med bra rasdetaljer, utm bruksdelar, gruppen bestar av 4 E & 1 G, kunde vara
jamnare.

Resultat: 1:a Uppf.klass

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

BJORNSAXENS ALVIN SE24916/2010 f 20100221 e FI JCH RIJONKORVEN RETU
FIN45477/07 B u SE UCH SE J(LO)CH RABOCKENS HAXA S32820/2007 B Ag: Larsson
Marcus ,Skruv

Mkh: 58 cm. Goda prop, bra huvud, for ljusa 6gon, mkt bra hals & rygg, bra kors & svans. Tillr
bréstkorg, vinkling & benstomme, bra rérelser, far inte vara mer vit, skallig i ringen. Ment: u.a.
Res.: Good kval.



ELVIS S58306/2009 B f 20090919 e SJ(LO)CH KARHUNKAIRA SAKU S29159/2007 A u J
HERRAVARE EMMA S26747/2006 B Ag: Andersson Cecilia ,Tore

Mkh: 57 cm. Utm prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, utm svans, tillr
bréstkorg, &nnu ngt trang fram, bra vinkling & benstomme, mkt goda rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

ENGERSJOENS VITO NO38497/10 f 20100324 e NO UCH SE J(LO)CH NO J(L)CH FI JCH
ASKO AV BARLINDAS N10136/03 A u SE UCH SE J(LE)CH NO UCH NO J(B)CH VICKI
N05864/08 A Ag: Ségard Petter & Lévasen Marit ,Engerdal/Norge

Mkh: 58 cm. Mkt goda prop, bra huvud,ngt stora éron, ngt ljusa 6égon, bra hals, mkt bra rygg &
kors, utm svans, tillr bréstkorg, bra vinkling & benstomme, rér sig bra fran sidan, men ar
hastrang, ngt I6sa tasser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

KOUKKELAN KASU SE19212/2011 f 20090916 e FIJCH MESTARIN RAJU FIN39620/04 u
KOUKKELAN RUUTI FIN40522/06 Ag: Muhonen Jukka ,Képing

Mkh: 57 cm. Bra prop, bra huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, brant kors, val éppen svans,
valformad brdstkorg, tillr vinkling & benstomme, ngt instabila rérelser fram samt korta
understallda bak, vill darfér garna ga 6ver i galopp. Ment: u.a. Res.: Good kval.

STUBSJOEN'S GARM SE43691/2010 f 20100204 e NORD J(LO)CH VANHANKATAJAN
LIEKKI S34303/2009 A u NORD V-06 NO UCH NO VCH NO J(B)CH NO V-07 INT UCH
RABOCKENS GAIA S30863/2005 A Ag: Magnusson Daniel & Pernilla ,Kristinehamn

Mkh: 57 cm. Goda prop kunde vara battre kdnspraglad, bra huvud & uttryck, mkt bra hals &
rygg, bra kors utm svans, tillr vinkling & benstomme, rér sig med bra steg. Ment: u.a. Res.:
Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Jaktklass

KLEFMARKENS NJORD $29595/2009 f 20090412 ¢ NUCH NJ(L)CH SUCH SJ(LO)CH VIT
MOSSENS KAKKSI S17510/2004 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH GRO AV BARLINDAS
S50965/2004 B Ag: Havel Lénnum Bjérn ,Hunndalen/Norge

Mkh: 58 cm. Mkt bra prop korr huvud & uttryck, utm hals & rygg, bra kors, utm svans, bra
bréstkorg, tillr vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 2:a konk.,
CK, 3:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH KRUTOV S36646/2008 A f 20080420 e J JARLASLATTENS AVEC S44877/2005
A u SE J(LO)CH ASTA S23329/2003 A Ag: Svensson Ingemar ,Varberg

Mkh: 58 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt brant kors, utm svans,
tillr bréstkorg & benstomme, bra vinkling, ngt stressad av situationen, goda rérelser. Res.:

Very good kval.

J PEKKA AV FALLETBAKKEN SE15564/2010 D f 20090521 e NO UCH JAZZU AV
BARLINDAS N11881/04 B u MIA N23290/05 A Ag: Norgren Géran ,Varnamo

Mkh: 57 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, ngt markerade kinder, utm hals & rygg, bra
kors, utm svans, valformad brdstkorg, bra vinkling & benstomme, mkt goda rérelser. Ment:
u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

NALLE S30752/2009 f 20090330 e J AHMAVAARAN JOPPE S44932/2002 B u AILATIS
MILLA S22878/2006 A Ag: Tolppanen Asko ,Forsbacka

Mkh: 58 cm. Bra porp, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt lang land, ngt brant kors,
mkt bra svans, valformad bréstkorg, rér sig bra fram kort bak, vill garna ga éver i galopp, ngt
hastrang. Ment: u.a. Res.: Good kval.



URAX AV FALLETBAKKEN S$49799/2009 f 20090521 e NO UCH JAZZU AV BARLINDAS
N11881/04 B u MIA N23290/05 A Ag: Fredriksson Kjell ,Stora

Mkh: 58 cm. Tyvarr helt ohanterbar i ringen, gor utfall mot domaren, héll pa att kosta agaren
en ny trdja, darav priset. Res.: Disqualified kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Veteranklass

RABOCKENS ELG S26245/2003 D f 20030304 ¢ FINJCH RANTASUON NAKU FIN34844/95 *
u J RABOCKENS CIPPA S38661/2000 A Ag: Larsson Marcus ,Skruv

Mkh: 58 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, svarbeddmt bett pga skador, mkt bra hals &
rygg, ngt brant kors, mkt bra svans, valformad bréstkorg, tillr vinkling fram, alltfér knapp bak,

ror sig bra fram kort & hastrangt bak. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

DALOMSVIKENS CHEZZI SE52950/2010 f 20100803 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J JEKKABACKENS PIKKA S24055/2007 A Ag: Lindholm
Roger ,Lycksele

Mkh: 53 cm. Goda prop bra huvud & uttryck utm hals & rygg, bra kors & svans, behéver mer
volym i bréstkorg, bra vinkling bra benstomme, rér sig bra fram ngt kort bak. Ment: u.a. Res.:
Very good kval.

FLASJOJANTANS TARA SE58096/2010 f 20100907 e J RABOCKENS INVEST S44155/2008
B u CANIS AR'CTOS FENJA S27373/2004 A Ag: Bostrdm Asserwall Mona ,Strémsund

Mkh: 50 cm. Bra prop, bra huvud & uttryck, ngt ljusa égon, utm hals & rygg, bra kors, utm
svans, tillr bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser, behdver ej vara vitare. Ment:
u.a. Res.: Very good kval.

RUBY-TUESDAY SE54793/2010 f 20100730 e J RABOCKENS FAIKO S35714/2004 A u J
AAMUKASTE S29592/2008 B Ag: Borg Kenny ,Borgstena

Mkh: 53 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, ngt ljusa égon, mkt bra hals & rygg, bra kors,
utm svans, valutv bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser, ngt 16s i hullet, péls i
fallning. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

TRUDDES FREJA SE41144/2010 f 20100517 e NORD J(LO)CH VANHANKATAJAN LIEKKI
S34303/2009 A u J KOSSELON MARTA S11711/2006 A Ag: Bergman Ulf ,Gustafs

Mkh: 53 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, mérka égon, utm hals & rygg, bra kors, utm
svans, tillr bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
1:a konk.

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

BERA SE53104/2010 f 20100408 e J JARLASLATTENS BROLLE S44110/2006 A u RONJA
AV BARLINDAS N15488/06 A Ag: Ohrman Nicklas ,Vadstena

Mkh: 53 cm. Goda prop, bra huvud & uttryck, ngt ljusa égon, bra hals & rygg, ngt brant kors,
bra svans, tillr bréstkorg & vinkling, bra benstomme, rér sig bra fram, ngt kort bak, samt vill
garna ga 6ver i galopp, visas i ngt hégt hull. Ment: u.a. Res.: Good kval.

ENGERSJOENS VIRA SE12375/2011 f 20100324 e NO UCH SE J(LO)CH NO J(L)CH FI JCH
ASKO AV BARLINDAS N10136/03 A u SE UCH SE J(LE)CH NO UCH NO J(B)CH VICKI
N05864/08 A Ag: Wauge Leif ,Arboga

Mkh: 53 cm. Goda prop bra huvud & uttryck, ngt ljusa égon, mkt bra hals & rygg, bra kors,
utm svans, valformad bréstkorg, bra vinklar fram, ngt knappa bak, bra benstomme, vill garna
ga i passgang. Ment: u.a. Res.: Very good kval.



KAITIKS FLEUR D W S59516/2009 f 20090926 ¢ SUCH SJ(LO)CH JIPES COOPER
S$39752/2000 B u RAIKU S33870/2005 B Ag: Gustavsson Jan ,Manstad

Mkh: 54 cm. Bra prop, skalle med ngt langt nosparti, konvex nosrygg, bra hals & rygg, brant
kors, lagt ansatt & dppen svans, behdver mer volym i sin brdstkorg, tillr vinkling & benstomme,
ror sig ngt kort bak samt trangt fram. Ment: u.a. Res.: Sufficient kval.

RAHKANEVAN GAAYA SE28045/2010 f 20100219 e KERROSTALON KORILAS
FIN27144/07 u F1 JCH FI UCH PIHKANEVAN MURU FIN10037/04 A Ag: Olsson Kijell & Filipp
Yvonne ,Balsta

Mkh: 54 cm. Goda prop, bra huvud & uttryck, bra hals, sankt rygg, ngt brant kors, bra svans,
ganska flat bréstkorg, tillr vinkling & benstomme, star & gar med utatvridna framtassar, annu
instabil fram, ngt kort & hastrang bak. Ment: u.a. Res.: Good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Jaktklass

J JEKKABACKENS PIKKA S24055/2007 A f 20070223 e JAMAKAN PIKI FIN28589/05 A u J
TEMPPELIHARJUN MUORI S35683/2003 B Ag: Bystedt Annette ,Alandsbro

Mkh: 53 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, ngt ljusa égon, utm hals & rygg, bra kors,
mkt bra svans, valutv bréstkorg, bra vinkling & benstomme, mkt goda rérelser. Ment: u.a.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Karelsk Bjérnhund Tikar Oppen klass

AILATIS MILLA S22878/2006 A f 20060219 e FIJCH FIUCH JAMAKAN HISKI FIN43044/03 A
u J RABOCKENS CIPPA S38661/2000 A Ag: Tolppanen Asko ,Forsbacka

Mkh: 54 cm. Bra prop korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt brant kors, ngt 6ppen
svans, ngt flat brostkorg, samt ngt utatvridna framtassar, tillr vinkling & benstomme, rér sig bra
fram, ngt kort samt hastrangt bak. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BJORNSAXENS AKO SE24919/2010 f 20100221 e FI JCH RIJONKORVEN RETU
FIN45477/07 B u SE UCH SE J(LO)CH RABOCKENS HAXA S32820/2007 B Ag: Bergquist
Jonas ,Ekshéarad

Mkh: 53 cm. Mkt goda prop, korr huvud med bra uttryck, utm hals & rygg, bra kors, utm svans.
Bra brdstkorg, vinkling & benstomme, mkt goda rorelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 2:a
konk., CK, 3:a B H/T-KI.

MATTABERGETS RICA S49771/2008 f 20080627 e SISU FIN14356/06 B u J KOSSELON
MARTA S11711/2006 A Ag: Westrin Carola ,Torsaker

Mkh: 53 cm. Goda prop, korr huvud, bra uttryck, ljusa 6gon, mkt bra hals & rygg, bra kors, ngt
O6ppen svans, tillr bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Very
good kval.

SERRJA AV FALLETBAKKEN NO43106/09 f 20090521 e NO UCH JAZZU AV BARLINDAS
N11881/04 B u MIA N23290/05 A Ag: Brudygard M-A & Flaten G. ,Garmo/Norge

Mkh: 52 cm. Utm prop, korr huvud med bra uttryck, ngt ljusa égon, utm hals & rygg, bra kors,
utm svans, valformad bréstkorg, bra vinkling & benstomme, utm rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

SISSI AV FALLETBAKKEN N00802/08 f 20071203 e SE J(LO)CH SE UCH NO J(L)CH NO
UCH CANIS AR'CTOS EETU S37598/2005 A u FINJCH SALO-SISSIN SALSA FIN19965/98
A Ag: Pettersen Berit & Arne Martin ,Hemnes / Norge

Mkh: 54 cm. Mkt goda prop, bra huvud & uttryck, ngt ljusa 6gon, mkt bra hals & rygg, ngt
brant kors, mkt bra svans, valutv bréstkorg, bra vinkling & benstomme, rér sig bra fram, kunde
ha battre drive bak. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 3:a konk.



Karelsk Bjornhund Tikar Championklass

SE UCH SE J(LE)CH NO UCH NO J(B)CH VICKI N05864/08 A f 20070930 e J VARG
N13019/99 u SALAMAN SISKO N14433/99 A Ag: Sérgard Petter ,Engerdal/Norge

Mkh: 53 cm. Utm prop, korr huvud med bra uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, mkt bra
svans, valformad brdstkorg, tillr vinkling, bra benstomme, utm rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BJORNLYANS TITUS SE51484/2010 f 20100707 e SE UCH SE J(LO)CH INT UCH FI UCH
KLIPPHEDENS BUSSTER S28364/2000 A u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS
BIRKA S25061/2006 A Ag: Nygren Anders & Ewa ,0:a Amtervik

Mkh: 50 cm. Liten hane, bra prop, bra huvud med ngt stora éron, mkt bra hals & rygg, ngt
brant kors, utm svans, kunde vara battre vinklad runtom, tillr benstomme, ror sig bra fram, kort
bak. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BLEEK MYRA'S TIM SE35708/2010 f 20100429 e NO UCH NO V-08 NO J(L)CH
A.F.ELGKRONAS BAMSE N16718/06 A u SUCH SJ(LO)CH BLEEK MYRA'S DIVA
S10219/2004 B Ag: Orrell Johan ,Siljansnas

Mkh: 51 cm. Utm prop, korr huvud med bra uttryck, utm hals & rygg, bra kors, ngt 6ppen
svans, valutv bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent
kval., 2:a konk.

HOUNINKORVEN SEPPO SE59773/2010 f 20100816 e SE V-10 FI JCH FI UCH NORD V-09
MAENTAUSTAN NESTORI FIN46724/08 u FI JCH FI UCH KARPAASIN HETA FIN30662/05
A Ag: Séderstrdm Stefan ,Bolinds

Mkh: 51 cm. Utm prop, korr huvud & uttryck, utm hals & rygg, bra kors, utm svans, valutv
bréstkorg, bra vinklad fram, tillr bak, bra benstomme, mkt goda rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

HOGVAKTENS TARZAN SE40063/2010 f 20100507 e NO UCH NO J(L)CH SE UCH SE
J(LO)CH NORDMOLIA'S LEO N06845/07 A u SE UCH SE J(LO)CH NO J(L)CH
HOGVAKTENS SONIA S39148/2006 B Ag: Brodén Charlotte & Erik ,Sundborn

Mkh: 52 cm. Goda prop, bra huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, utm svans, annu
ngt flat brostkorg, tillr vinkling & benstomme, rér sig med bra steg. Ment: u.a. Res.: Very good
kval.

HOKMOSSENS RIKKI SE40641/2010 f 20100602 ¢ SUCH SJ(LO)CH HOJDETORPETS
RAGNAR S37187/2002 A u SJ(LO)CH SUCH HOKMOSSENS SISSI S39821/2003 B Ag:
Tysk Kent ,Svérdsjé

Mkh: 53 cm. Mkt goda prop, bra huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, utm svans, tillr
brdstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

AXFELDTS CHABO SE28279/2010 A f 20100314 e SE J(LO)CH SE UCH K(")RTTILAIgIAN
DINO S65919/2007 B u SE J(LO)CH FI JCH PIRKKONOJAS BONNY S10526/2002 A Ag:
Claesson Richard ,Vaggeryd

Mkh: 50 cm. Goda prop, bra huvud & uttryck, ngt stora éron, mkt bra hals & rygg, bra kors &
svans. Tillr bréstkorg, vinlling & benstomme, rér sig bra fram, kunde ha mer drive bak. Ment:
u.a. Res.: Very good kval.



BULLERBACKENS ASSAR SE25009/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH AGASENS AMOS
S46499/2003 A u J BULLERBACKENS MINETTA S19991/2005 A Ag: Jones Olle ,Réttvik
Mkh: 51 cm. Goda prop, bra huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, brant kors, bra svans, ngt
flat bréstkorg, tillr vinkling & benstomme, rér sig bra fram, alltfér kort & trangt bak. Ment: u.a.
Res.: Good kval.

FLASKHUSBERGETS KNUT SE28274/2010 f 20100322 e NO J(L)CH SE J(LO)CH
HOGVAKTENS GARM S25441/2001 A u SJ(LO)CH GETNASETS BJORNA S60514/2006 B
Ag: Hedh Malin ,Karlstad

Mkh: 51 cm. Mkt goda prop, bra huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt brant kors, ngt kort
svans, tillr bréstkorg & vinkling, bra benstomme, rér sig bra fram, kunde ha mer drive bak.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

FLASKHUSBERGETS REX SE28276/2010 f 20100322 e NO J(L)CH SE J(LO)CH
HOGVAKTENS GARM S25441/2001 A u SJ(LO)CH GETNASETS BJORNA S60514/2006 B
Ag: Kvisler Morten ,Skiptveit, Norge

Mkh: 50 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, bra hals, ngt sankt rygg, ngt brant kors, kort &
Oppen svans som bars nedat sidan, bra bréstkorg & benstomme, tillr vinklar, rér sig bra fram,
ngt kort bak. Ment: u.a. Res.: Good kval.

FORSVIKENS TARZAN SE20092/2010 f 20100204 e NO UCH NO J(L)CH LUKKAS
N12715/04 A u SJ(LO)CH L-FORS BELLA S17129/2004 A Ag: Jordansson Kent ,Tdcksfors
Mkh: 52 cm. Mkt goda prop, korr huvud med bra uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt brant kors,
kort svans som bérs nedat sidan, bra bréstkorg & benstomme, tillr vinklar, goda rérelser.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

HUNNLIA'S MIRAMIS SE22053/2010 f 20100210 e FI JCH HIILLOKSEN JUKA FIN10543/07
A u SE J(LO)CH WANHAN SALON JATTA S48726/2007 A Ag: Wallin Karl-Erik ,Mora

Mkh: 53 cm. Bra prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, 16st rullad svans
som bars at sidan, ngt flat brostkorg, bra vinkling & benstomme, rér sig bra fram, ngt kort &
trangt bak. Ment: u.a. Res.: Good kval.

MOAMOSSEN'S ZORRO SE34698/2010 f 20100412 e SJ(LO)CH TJARSKOGENS LUDVIG
S33581/2002 A u J TUVA S38766/2006 A Ag: Andersson Andreas ,Téreboda

Mkh: 53 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, brant kors, utm svans, tillr
bréstkorg & vinkling, bra benstomme, rér sig bra fram, alltfér understéllt bak. Ment: u.a. Res.:
Good kval.

TIPPEN SE32914/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH BROTAS YMER S21161/2006 A u ISSY
S45016/2006 A Ag: Gruvris Jan-Erik ,Boda Kyrkby

Mkh: 54 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, brant kors, 16st ringlad
svans som bars at sidan, tillr bréstkorg & vinkling, bra benstomme, rér sig bra fram kort bak.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J BACKLIDENS AJAX S55764/2008 B f 20080731 e SJ(LO)CH SUCH ACKERS ASKIL
S36908/2003 A u SJ(LO)CH BACKLIDENS AMMI S27086/2004 B Ag: Bengtsson Bjérn ,
Falkenberg

Mkh: 54 cm. Goda prop, bra huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt kort & dppen svans, ngt
flat i sin bréstkorg, tillr vinkling & benstomme, ror sig med bra steg, visas i val Iagt hull. Ment:
u.a. Res.: Good kval.



TOULPA S45450/2005 f 20050506 ¢ SOTMOSSENS BUSTER S44247/2001 A u
HJARPASENS MIA S11000/99 B Ag: Forsberg Rebecca ,Ostervala

Mkh: 53 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, utm svans, valutv
bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser, visas i hdgt hull. Ment: u.a. Res.: Very
good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

ELGHEIAS AILA SE11282/2011 f 20100609 e NO UCH NO J(L)CH LUKKAS N12715/04 A u
DONNA N14350/04 A Ag: Mérk Roland ,Mora

Mkh: 48 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt brant kors, utm svans
som tiken ej vill visa, bra bréstkorg & benstomme, tillr vinkling, rér sig bra fram, ngt kort bak.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

ERIHELLS AZZIE SE46169/2010 f 20100619 e SE J(L("))QH SE UCH APACHE S44693/2006
A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag: Filip Yvonne & Olsson Kjell ,
Balsta

Mkh: 46 cm. Bra prop, korr huvud & uttryck, ngt stora éron, bra hals & rygg, bra kors, ngt
Oppen svans, behéver mer volym i sin bréstkorg, tillr vinkling & benstomme, ngt lang land, ror
sig med bra steg fram, ngt trangt bak, trivs ej i situationen. Ment: trivs €j i situation Res.: Good
kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

BULLERBACKENS ALLY SE25012/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH AGASENS AMOS
S46499/2003 A u J BULLERBACKENS MINETTA S19991/2005 A Ag: Knutsson Magnus ,
Leksand

Mkh: 46 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, mkt bra svans
annu ngt flat bréstkorg, tillr vinkling & benstomme, rér sig bra fran sidan, trangt bak. Ment: u.a.
Res.: Very good kval.

FLASKHUSBERGETS KATLA SE28272/2010 A f 20100322 e NO J(L)CH SE J(LO)CH
HOGVAKTENS GARM S25441/2001 A u SJ(LO)CH GETNASETS BJORNA S60514/2006 B
Ag: Andersson Morgan ,Tanumshede

Mkh: 48 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, ngt ljusa égon, mkt bra hals & rygg, bra kors &
svans, annu ngt flat i sin bréstkorg, bra vinkling & benstomme, rér sig bra fran sidan, ngt
trangt bak. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

FORSVIKENS PIA SE20099/2010 f 20100204 ¢ NO UCH NO J(L)CH LUKKAS N12715/04 A u
SJ(LO)CH L-FORS BELLA S17129/2004 A Ag: Karlsson Ingvar ,Leksand

Mkh: 48 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, ngt kort

svans tillr bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

KOLGARDENS KOLLTA SE40251/2010 f 20100408 e J TRESUNDS PLEXUS S27193/2001

A u LAHTIS UTRA S22635/2005 A Ag: Hellstrdm Maggan ,Vilhelmina

Mkh: 49 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, utm hals & rygg, bra kors, mkt god svans,

bra bréstkorg & benstomme, tillr vinkling mkt goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 2:a
konk.

SNATTERMYRANS CITAZ SE28784/2010 f 20100325 e SE UCH SE J(LO)CH ATLE
S18463/2007 A u SJ(LO)CH VINMYRANS FREJA S30558/2003 B Ag: Larsson Kenneth ,
Alvdalen

Mkh: 47 cm. Utm prop, korr huvud med bra uttryck, utm hals & rygg, bra kors, mkt bra svans,
tillr bréstkorg & benstomme, bra vinkling, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a
konk.



UKSMYRAS REIMA SE23203/2011 f 20100402 e NO UCH NO V-08 NO J(L)CH
A.F.ELGKRONAS BAMSE N16718/06 A u LILLI N08975/05 Ag: Svensson Hakan ,Sérberget
Mkh: 48 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck har en avslagen framtand i 6verkaken, mkt
bra hals & rygg, bra kors & svans, tillr bréstkorg, bra vinkling & benstomme, goda rérelser.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

J AXFELDTS BJORNA S25940/2008 A f 20080227 e J NORDJ(LO)CH HOGASKNAPPENS
PERRI S62644/2006 A u SE J(LO)CH FI JCH PIRKKONOJAS BONNY S10526/2002 A Ag:
Axfeldt Oskar ,Norberg

Mkh: 48 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, ngt stora 6ron, mkt bra hals & rygg, bra kors
& svans, tillr bréstkorg, vinkling & benstomme, rér sig bra fran sidan, ngt trangt bak. Ment: u.a.
Res.: Very good kval.

J FORSVIKENS LUSSI S68444/2007 A f 20071123 e NO UCH NO J(L)CH LUKKAS
N12715/04 A u SJ(LO)CH L-FORS BELLA S17129/2004 A Ag: Olsson Jérgen ,Arjang

Mkh: 49 cm. Utm prop, korr huvud, bra uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, utm svans,
véalformad brdstkorg, bra vinklar & benstomme, utm rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIM

J HOLJEBERGET'S FOXIE S30310/2007 A f 20070320 ¢ SUCH SJ(LO)CH KLEGGELIA'S
TRYM N20320/02 A u SJ(LO)CH SUCH SOTMOSSENS CITA S14671/2003 B Ag: Westlund
Boo ,Lakene

Mkh: 48 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors mkt bra svans,
véalformad bréstkorg, bra vinkling & benstomme, mkt goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent
kval., 3:a konk.

J HOLJEBERGET'S FRIDA S30311/2007 A f 20070320 e SUCH SJ(LO)CH KLEGGELIA'S
TRYM N20320/02 A u SJ(LO)CH SUCH SOTMOSSENS CITA S14671/2003 B Ag: Claesson
Richard ,Vaggeryd

Mkh: 48 cm. Goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, bra kors, utm svans, tillr
bréstkorg & benstomme, bra vinkling, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

S J(LO)CH KOLHAGENS LIRVA S36828/2006 B f 20060419 ¢ SJ(LO)CH SUCH
DAHLHOLMENS YOUNG S62116/2003 A u SJ(LO)CH KOLHAGENS ICKRA S22732/2003 A
Ag: Backlund Lars-Erik & Marie ,Svardsjo

Mkh: 49 cm. Goda prop, bra huvud & uttryck, ngt stora 6ron, har en avslagen framtand i
Overkaken, mkt bra hals & rygg, bra kors, mkt bra svans, valformad bréstkorg, tillr vinkling, bra
benstomme, goda rorelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

NUCH PEI FANG PIPPI NO51227/09 f 20090427 € NO J(L)CH FI JCH A F ELGKRONAS
JERV N11297/05 A u NO J(L)CH FI JCH SE J(LO)CH PEI FANG ZENA N08753/04 A Ag:
Visdal Arild ,Dovre/Norge

Mkh: 48 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, utm hals & rygg, bra kors, utm svans,
véalformad brdstkorg, tillr vinkling, bra benstomme, mkt goda rérelser. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.



Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

FLASKHUSBERGETS RONJA SE28271/2010 f 20100322 e NO J(L)CH SE J(LO)CH
HOGVAKTENS GARM S25441/2001 A u SJ(LO)CH GETNASETS BJORNA S60514/2006 B
Ag: Lindahl Conny ,Lur

Mkh: 49 cm. Mkt goda prop, korr huvud & uttryck, mkt bra hals & rygg, ngt brant kors, mkt bra
svans, bra bréstkorg, vinkling & benstomme, goda rérelser. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a
konk.

Norsk Elghund Gra UPPFODARKLASS

Kennel: FLASKHUSBERGETS Kling Andreas Tanumshede

4 individer i samma kombination. Hundarna ar i utv, bra bruksdetaljer, gruppen kunde vara
jamnare.

Resultat: 1:a Uppf.klass

Domare: BERGET ARILD

Rysk Europeisk Lajka Hanar Unghundsklass

SVANKVIKENS ZOTH SE36671/2010 f 20100423 e RUSKAPALON ZORAK S69193/2008 A u
J NUCH FIUCH DANA S14108/2006 Ag: Boson Olle ,Atvidaberg

Mkh: 55 cm. Bra hvuud fina 6gon & déron, bra hals, rygg, kors & svans. Aning lang kropp, ord
vinklad, utm rorelser, pals i fallning, bra farg, bett & tdnder u.a. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
1:a konk.

Rysk Europeisk Lajka Hanar Jaktklass

RUSKAPALON ZORAK S69193/2008 A f 20030428 ¢ PIHKATAPIN SAKO FIN30949/01 u
RUSKAPALON NITA FINER18562/01 Ag: Boson Olle ,Atvidaberg

Mkh: 55 cm. Vackert huvud aning ljusa égon, sma fina éron, bra rygg, kors & svans, bra brost,
ngt uppdragen buklinje, vélvinklad med mkt goda ben, tassar & rorelser, bra péls & farg.
Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Rysk Europeisk Lajka Tikar Juniorklass

GRANITSAN OBSTOJATELNII SE60455/2010 f 20100716 e . SAKNAS u PIHKATAPIN
GRANITSA FINER37661/06 B Ag: Dahlin Per-Axel ,Katrineholm

Mkh: 53 cm. Ngt latt huvud med ngt langt & snipigt nosparti. Bra hals, kors, rygg & svans, bra
bréstkorg, ngt I6sa bogar, annars bra vinklar, svarbedémda rérelser, péls i fallning, bra farg.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Rysk Europeisk Lajka Tikar Oppen klass

SVANKVIKENS STALLA S33645/2009 A f 20090328 e LAIKALADY'S TSAR AHOVOY PJOTR
NHSB2481081 A u J NUCH FIUCH DANA S14108/2006 Ag: Eriksson Morgan ,Slottsbron

Mkh: 54 cm. Vackert huvud med fina 6égon & 6ron, bra hals, rygg, kors & svans, valvinklad

med mkt goda rérelser, bra pals & farg. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B
H/T-KI. BIR

Ostsibirisk Lajka Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

NUMBERONE SE46130/2011 f 20110208 e C.I.B FI UCH EE CH FI JCH SILTAMIEHEN
BURAN FIN14923/05 u URALIN VILMA FIN12965/06 Ag: Olsson Johan ,Trekanten

For aldern ett bra huvud, fina 6gon, bra 6ron, mkt bra hals, rygg, ngt avfallande kors, bra
svans, for dagen ngt latt bréstkorg, ord vinklad runtom med utm rérelser, mkt bra pals & farg.
Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl.



SOTRAVENS TEREK SE20105/2011 f 20110202 e J PAKKILA BACKENS VICKE
S25361/2006 A u BJARVARNAS CHANOOK S13959/2005 A Ag: Pettersson Jerry ,Torsby
Ett valskuret huvud men uttrycket stéres av ngt stora éron, fin égon, bra hals, rygg ngt
avfallande kors, lite Iagt ansatt svans, bra brostkorg, véalvinklad med mkt goda rérelser men
ngt understélld bakbensroérelser, bra péls & farg. Ment: u.a. Res.: 3:a Valpkl.

TOLESKOGENS BIRK SE19220/2011 f 20110130 e J AGNSJONS CERB S45274/2006 A u J
KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Berg Roger ,Kristinehamn

Vackert huvud med fina 6gon bra éron mkt bra hals & rygglinje, bra ansatt svans, bra
bréstkorg, valvinklad runtom men har idag svarbedémda rérelser, bra pals & farg, behdver
ringtréning. Ment: u.a. Res.: 2:a Valpkl.

Ostsibirisk Lajka Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

SKOGSGUDINNANS CEYLA SE28708/2011 f 20110329 e PAPINPURON RETU FI14088/09
u RAIJA S50519/2006 A Ag: Swartz Maj-Britt ,Lulea

For aldern ett bra huvud med fina égon, bra éron, bra hals, ratt langd pa kroppen, bra
rygglinje, bra svans & brdstkorg, bra vinklar & rérelser, bra farg & pals. Ment: u.a. Res.: 1:a
Valpkl., HP

SKOGSGUDINNANS CRUT SE28709/2011 f 20110329 e PAPINPURON RETU FI114088/09 u
RAIJA S50519/2006 A Ag: Jacobson Inger ,Lulea

Drygt 4 mnd en mkt lovande valp. Bra huvud med fina 6gon & éron, bra hals, rygg ngt éppen
svans, ord vinklad, mkt goda rorelser, bra péls & farg. Ment: u.a. Res.: 1:a Valpkl.

Ostsibirisk Lajka Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

BJARVARNAS KESSIE SE21178/2011 f 20110213 e TULLSAS TARRAS S63371/2003 A u
NORDV-07 SJ(LO)CH SUCH FETSOCKANS KOLJA S25086/2005 Ag: Olsson Magnus ,Deje
For aldern ett vackert tikhuvud med mérka fina 6gon, bra éron, bra hals & dverlinje ngt
fallande kors, lite 6ppen svans, bra brdstkorg, bra vinklar fram aningen éppen i
bakbensrorelser, star & gar ngt 6verbyggd idag, ror sig bra , mkt bra pals & farg. Ment: u.a.
Res.: Oplacerad Valpkl.

BJARVARNAS K__ADA SE21177/2011 f 20110213 e TULLSAS TARRAS S63371/2003 A u
NORDV-07 SJ(LO)CH SUCH FETSOCKANS KOLJA S25086/2005 Ag: Nilsson Bengt ,
Klassbol

For aldern ett vackert huvud med fina 6égon, bra éron, mkt bra hals & éverlinje, bra svans, ar
valvinklad, har mkt goda rérelser fran sidan men star & gar ngt kohasigt, bra pals & farg.
Ment: u.a. Res.: Oplacerad Valpkl.

BJORNGAPETS ASKA SE16696/2011 f 20110114 e J KATAJATOYRAN MOKO
S50701/2008 A u J LAVINA S69965/2008 A Ag: Hougland Linus ,Karna

Vackert huvud med fina 6égon & bra 6ron, mkt bra hals & dverlinje, mkt bra svans, bra
bréstkorg, valvinklad runtom, mkt goda rorelser. Mkt bra péls & farg. Ment: u.a. Res.: 1:a
Valpkl., HP

HUNTERSHEART ESTER SE15427/2011 f 20101209 e J JURA FIN17161/05 u LYYDIA
FIN12024/04 Ag: Ostlund Thomas ,Borlange

For aldern bra huvud med fina 6gon, bra 6ron, mkt bra hals & rygglinje, ngt fallande kors, lagt
ansatt svans, kort bréstkorg, 6ppna vinklar runtom, goda rérelser, bra pals & farg. Ment: u.a.
Res.: Oplacerad Valpkl.



NALLA SE15283/2011 f 20110122 e SE J(LO)CH RAMBO S12079/2004 A u J
KATAJATOYRAN NAPPI S20748/2008 B Ag: Nygren Anders ,Obbola

Vackert huvud med fina 6gon, bra éron, bra hals & dverlinje, bra ansatt svans, mkt bra
bréstkorg, fran sidan smal i front, goda ben & vinklar, rér sig med ngt korta steg bak, bra pals
& farg. Ment: u.a. Res.: 3:a Valpkl., HP

NIKKI SE15285/2011 f 20110122 e SE J(LO)CH RAMBO S12079/2004 A u J
KATAJATOYRAN NAPPI S20748/2008 B Ag: MolanderTony ,Séderkdping

Mkt bra huvud med mérka fina égon, fina 6ron, bra hals & rygg ngt fallande kors, bra svans,
valvinklad runtom, mkt goda rérelser fram, ngt korta steg bak, bra pals & farg. Ment: u.a. Res.:
Oplacerad Valpkl.

SOTRAVEN'S KAMA SE20110/2011 f 20110202 e PAKKILA BACKENS VANJA S25363/2006
u BJARVARNAS CHANOOK S13959/2005 A Ag: Lassis Jonas ,Farnas

Huvud med ngt smalt skallparti & lite Iangt nosparti, aningen stora 6ron, bra hals & dverlinje,
bra svans & brdstkorg, ord vinklad, goda rérelser, bra pals & féarg. Ment: u.a. Res.: Oplacerad
Valpkl.

SOTRAVENS OKA SE20109/2011 f 20110202 e J PAKKILA BACKENS VICKE S25361/2006
A u BJARVARNAS CHANOOK S13959/2005 A Ag: Martensson Jimmie ,Borlinge

Huvud med aningen smalt skallparti, fina 6gon, bra 6éron, utm hals & rygglinje, flott svans, bra
broéstkorg, mkt goda ben & vinklar, utm rérelser, bra pals & farg. Ment: u.a. Res.: 2:a Valpkl.,

HP

TOLESKOGENS BARKA SE19222/2011 f 20110130 e J AGNSJONS CERB S45274/2006 A u
J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Sandberg Ulrica ,Bengtsfors

Vackert huvud med bra uttryck, fina 6gon bra éron, mkt bra hals & dverlinje, bra svans,
valvinklad runtom, goda rorelser, mkt bra pals & farg. Ment: u.a. Res.: 4:a Valpkl.

TOLESKOGENS BETSY SE19224/2011 f 20110130 e J AGNSJONS CERB S45274/2006 A u
J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Steffen Henrik ,Vastervik

Bra huvud med fina égon, bra éron, mkt bra hals, rygglinje aningen fallande kors, bra svans &
bréstkorg, mkt goda rérelser fram ngt korta stag bak, mkt bra pals & farg. Ment: u.a. Res.:
Oplacerad Valpkl.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

ARES SE25518/2010 f 20100225 ¢ VASTFRONTENS LESTER S19209/2005 A u SIVA
S42582/2008 A Ag: Viklund Per-Ove ,Rengsjd

Mkh: 62 cm. Valskuret huvud med fina 6gon aningen stora éron, bra hals ngt kort men stark
rygglinje, aningen fallande kors, bra svans & brdstkorg, ord vinklad fran sidan, rér sig med ngt
korta steg aning kort pals. Ment: u.a. Res.: Good kval.

BUORIS SE13087/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Andersson Patrik ,Vaderstad

Mkh: 60 cm. Kraftigt huvud aning ljusa égon, bra 6ron, bra hals, rygg, kors & svans, bra
bréstkorg, ord vinklad runtom, rér sig med ngt korta steg fram, bra pals & farg. Ment: u.a.
Res.: Excellent kval., 4:a konk.

BARAV SE13088/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Blomster Johan ,Vaxjd

Mkh: 61 cm. Kraftigt valskuret huvud, uttrycket stéres av lite stora dgon, bra 6éron, hals,
rygglinje, tillr lang svans, bra bréstkorg, ord vinklad runtom, rér sig bra, bra pals & farg. Ment:
u.a. Res.: Very good kval.



FJODOR SE18627/2010 f 20100101 e J AGNSJONS CERB S45274/2006 A u
ORISMALAIKAN PIPPI S55406/2002 A Ag: Krusell Benny ,Nykdping

Mkh: 58 cm. Kraftigt valskuret huvud med fina 6gon & bra éron, mkt bra hals & rygglinje, bra
svans & brdstkorg, ord vinklad, rér sig med ngt korta steg bak, lite I6sa bogar, bra pals & farg.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

GIRON SE13081/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Aberg Thomas ,Mantorp

Mkh: 59 cm. Valskuret bra huvud med mérka fina égon, bra éron, aning kort hals, kort i
kroppen, bra svans, bra brdstkorg, valvinklad med bra ben & tassar & rérelser, pals & farg
bra. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

GUOLDO SE13085/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Thelander Fredrik ,Linképing

Mkh: 60 cm. Vackert huvud aning ljusa 6égon, bra éron, mkt bra hals, rygg aning fallande kors,
bra svans, bra brést, ord vinklad, bra rérelser, bra pals & farg. Ment: u.a. Res.: Excellent kval.,
3:a konk.

KATKES AKSI SE34963/2010 f 20100409 e J UNJANNOIDAN JAN S30329/2007 A u J
KATKES OSTIS S56757/2001 A Ag: Rénnebro Sven-Ake ,Kiruna

Mkh: 63 cm. Valskuret vackert huvud med fina éron, aning ljusa égon, mkt bra hals, rygg, kors
& svans, bra bréstkorg, ord vinklad runtom, utm rérelser, pals i fallning, bra farger. Ment: u.a.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

NALTAS AFRAID SE17725/2010 f 20100126 e SE J(LO)CH SKROCKENS KLANG )
S11884/2007 A u SE UCH SE J(LO)CH LAINIOALVENS MORRAN S55369/2005 A Ag:
Dahlquist Thomas ,Blasmark

Mkh: 59 cm. Ngt feminint huvud men vélskuret, fina égon, bra 6ron, bra hals & éverlinje, bra
svans & brdstkorg, valvinklad men fér dagen ostabil i fronten, rér sig med ngt korta steg fram,
bra bak, bra pals & farg. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

OUTFITTER TROJA SE25727/2010 f 20100202 e J SIBBOFJARDENS GUSTAV
S23613/2007 A u J VASTFRONTENS KATYA S29020/2006 A Ag: Eriksson Camilla ,
Fagersanna

Mkh: 58 cm. Ngt feminint huvud med fina 6égon, bra éron, mkt bra hals, rygg, kors & svans,
bra bréstkorg men ar ngt éppen i vinklarna runtom, rér sig med ngt korta steg. Bra pals & farg.
Ment: u.a. Res.: Good kval.

QUINCYGARDENS PIRAT SE25031/2010 f 20100228 e J PAY-MATTS JAURE ALLIK
S17014/2006 A u J SKROCKENS NITA S22372/2004 A Ag: Cederberg Christoffer ,Borlange
Mkh: 60 cm. Vackert huvud med fina égon, bra éron, mkt bra hals, rygg, kors & svans, bra
bréstkorg, bra vinklar runtom, rér sig bra, stalls idag i aning kort pals, bra farg. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

SK(")NSASEN§ JURIJ SE22062/2010 f 20100211 e WINSAS KRAJ S18624/2008 A u TARA
NO08378/00 A Ag: Wigenstorp Robert ,Kristianstad

Mkh: 61 cm. Huvud med aning klent nosparti aning ljusa égon, bra 6ron, mkt bra hals, rygg,
kors & svans, bra bréstkorg, ord vinklad mkt goda rérelser, bra péls & farg, behdver
ringtranas. Ment: behdver ringtrdnas Res.: Very good kval.



TJAPPIS SE13083/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Berggren Kurt ,Storvik

Mkh: 61 cm. Kraftigt valskuret huvud med fina édgon, bra éron, mkt bra hals, bra rygg, kors tillr
lang svans, bra bréstkorg, valv runtom, men rér sig med korta steg runtom, bra péls & farg.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

TOLESKOGENS ASTOK SE17372/2010 f 20100122 e SE J(LO)CH SE UCH FAGELTORPS
FINN S67178/2005 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Persson Anders ,
Sléinge

Mkh: 62 cm. Ngt feminin hane, valskuret bra huvud med fina édgon i rérelse ngt vippande 6ron,
kort hals & rygg, bra svans, rak & framskjuten skuldra, battre vinklar bak, rér sig med korta
steg fram, bra bak, bra péls & farg. Ment: u.a. Res.: Good kval.

ASEBOS LIR S64155/2009 f 20091109 e TULLSAS VITIM S68749/2007 A u J ARNULVS

GUBA S47621/2006 A Ag: Strandqvist Marcus ,Falkenberg

Mkh: 60 cm. Huvud med aning smalt skallparti, fina é6gon, bra éron, bra hals, rygg, svans &

bréstkorg, ngt rak & framskjuten skuldra, klen benstomme, goda rérelser runtom, bra pals &
farg. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

AGNSJONS DANTE St 3365/2009 A f 20081208 e NORDUCH SJ(L(")__)CH NJ(L)CH INTUCH
ARTTU S37607/2005 B u BJARVARNAS ELECTRA S17979/2006 A Ag: Forsman Nils ,
Torsby

Mkh: 62 cm. Ger ett ngt luftigt intryck, huvud med ngt smalt skallparti, fina égon, ngt stora
6ron, bra hals, rygg, svans, bra bréstkorg, rak & framskjuten skuldra, battre vinklar bak, ngt
klen benstomme, rér sig ngt klent fram, pals urfalld, farg ok. Ment: u.a. Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

BIRK SE24548/2010 f 20091230 e SJ(LO)CH OUTAMAAN ZIGURD S21694/2001 A u
ORISMALAIKAN UMA S16558/2009 A Ag: Johansson Thomas ,Tanumshede

Mkh: 62 cm. Huvud med ngt feminint uttryck, smalt skallparti & nosparti, fina égon, bra éron,
bra hals & rygg, ngt fallande kors, bra svans, bra brdstkorg, rak & framskjuten skuldra,
forbrost saknas, battre vinklar bak, tangbett, rér sig med ngt korta steg. Ment: u.a. Res.:
Sufficient kval.

GUMMARPS NAHELE S40848/2007 A f 20070502 e TRAPPERS ADVENTURE'S LEON
S62401/2003 A u GUMMARPS EMMY S62131/2003 A Ag: Andersson Anette ,Hérby

Mkh: 61 cm. Véalskuret bra huvud som stéres av stora 6gon & éron, mkt bra hals & éverlinje,
bra svans & kors, bra brdstkorg, ngt ppen i frambensvinkling, battre bak, utm rérelser, bra
péls & farg. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

MICKELBACKENS IGOR S20562/2009 f 20090116 e SUCH SJ(LO)CH RAI S23042/2003 A u
MICKELBACKENS DANA S14110/2006 A Ag: Gréning Christer ,Gustafs

Mkh: 62 cm. Ngt 1att men valskuret huvud, fina 6gon & éron, bra hals, rygg, kors & svans, bra
bréstkorg, ngt framskjuten skuldra annars bra vinklar, rér sig bra, stélls med ngt urfalld pals,
bra farg. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 2:a konk.

SEPE S31930/2008 f 20051115 e FINUCH DYKARHALLENS PRISCA FIN19306/01 A u
NASSU FIN21797/01 Ag: Olsson Johan ,Trekanten

Mkh: 62 cm. Valprop hund, fina 6gon, bra 6éron, mkt bra hals, rygg, kors & svans, bra brost
men kunde ha haft mera massa, ngt framskjuten skuldra, annars bra vinklar, mkt bra rérelser,
bra farg & pals. Ment: u.a. Res.: Very good kval.



SILTAMIEHEN FANG S19447/2009 f 20081228 ¢ J LAJKBODANS KUMO S54836/98 A u FlI
UCH EE CH FI V-03 SILTAMIEHEN ANNINA FINER14636/03 A Ag: Olsson Sandra &
Bjorklund C-G ,Frovi

Mkh: 63 cm. Bra huvud, fina 6gon aning stora éron, bra hals, rygg, kors & svans, bra
bréstkorg, bra vinklar fram ngt 6ppen i kna & hasled, goda rérelser, stalls idag i ngt kort pals,
bra farg. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

SVARTNASETS ASAKO S20567/2009 f 20090207 e VASTFRONTENS ZJUKOV
S29022/2006 A u ELDBENUDDENS GOIKA S26846/2007 A Ag: Gummas Johan ,Farnas
Mkh: 61 cm. Valskuret huvud med fina égon, bra éron, bra hals & rygglinje, ngt fallande kors,
lagt ansatt svans bra bréstkorg, valvinklad runtom, bra ben & tassar, bra pals & farg. Ment:
u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

TORPARENS ALFRED S28775/2007 f 20070314 e RYSSENS DISCO S14016/99 A u
RUNSTENSFJARDENS AXA S13004/2005 A Ag: Jakobsson Assar ,Frésén

Mkh: 63 cm. Hund som ligger upp mot 6vre gransen vad galler héjd. Aning smalt skallparti,
fina dgon, ngt stora 6ron, bra hals, rygg & svans, bra bréstkorg men en aning tung i kroppen,
ord vinklad runtom, rér sig bra, bra pals & farg. Ment: u.a. Res.: Sufficient kval.

ZIPPO S13552/2008 f 20071214 e SJ(LO)CH SKROCKENS MIKOS S19746/2001 A u
KATKES RUSKA S19690/2004 A Ag: Hagberg Niclas ,Nyndshamn

Mkh: 62 cm. Huvud med aning klent nosparti, bra 6gon & éron, mkt bra hals, rygg, kors &
svans, ngt smal front annars bra brdst, valv runtom, mkt bra ben & tassar, bra rérelser, bra
pals & farg. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Championklass

SE J(LO)CH SE UCH FINJCH NORDV-10 BJARVARNAS GISMO S22879/2007 A f 20070214 e
NORD J(LO)CH NORD UCH C.1.B BJARVARNAS CALIBER S13955/2005 A u NORDV-07
SJ(LO)CH SUCH FETSOCKANS KOLJA S25086/2005 Ag: Hedlund Per-Ola ,Torsby

Mkh: 61 cm. Valskuret vackert huvud, fina 6gon aning stora 6éron, bra hals, kropp & svans, bra
brést, bra vinklar runtom, rér sig bra, bra péls & farg. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 2:a B H/T-KI.

Ostsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

ENYA SE50189/2010 f 20100706 e FIJCH ODIN FIN16323/04 A u J HILLAKAIRAN STELLA
S$39900/2007 A Ag: Gustafsson Roger & Helena ,Bjurholm

Mkh: 59 cm. Fér aldern ett bra huvud med bra éron, fina égon, bra hals, rygg, kors & svans.
Bra bréstkorg, ngt framskjuten skuldra battre vinklar bak, klen benstomme, bra tassar, bra
péals & farg, bra rérelser. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

AITHER SE25521/2010 f 20100225 e VASTFRONTENS LESTER S19209/2005 A u SIVA
S42582/2008 A Ag: Olsson Dennis ,Torsby

Mkh: 60 cm. Hund med ngt smalt skallparti, bra 6égon, bra hals & rygglinje ngt fallande kors &
lagt ansatt svans, bra bréstkorg, fér dagen ngt ostabil i fronten annars éppna vinklar runtom,
rér sig med ngt kort steg, pals & farg u.a. Ment: u.a. Res.: Good kval.

NORDV-10 ARJA S61005/2009 f 20091006 e SJ(LO)CH SUCH PAY-MATTS JAURE TIKKO
S64536/2004 A u J FETSOCKANS OLGA S29011/2006 A Ag: Mattsson Mattias ,Borlénge
Mkh: 59 cm. Véalskuret bra huvud, uttrycket stéres av ngt stora éron, fina égon, mkt bra hals,
rygg, kors & svans, valv runtom, ror sig bra, péls & farg bra. Ment: u.a. Res.: Very good kval.



HANHIVIRRAN ZARJA SE25731/2010 f 20100129 e C.I.B FI UCH EE CH FI JCH
SILTAMIEHEN BURAN FIN14923/05 u PITKANIEMEN ZIPRINGA FIN21229/07 Ag: Karelius
Bo ,Lima

Mkh: 60 cm. For aldern bra skuret huvud med fina 6gon, aning stora éron, bra hals, rygg, kors
& svans, bra brdstkorg, framskjuten skuldra annars bra vinklar, bra pals & farg, rér sig bra.
Ment: u.a. Res.: Very good kval.

MATILDA SE18628/2010 A f 20100101 e J AGNSJONS CERB S45274/2006 A u
ORISMALAIKAN PIPPI S55406/2002 A Ag: Larsson Anders ,Molkom

Mkh: 55 cm. Véalskuret huvud med fina édgon aning stora éron, bra hals, rygg ngt fallande kors,
lagt ansatt svans, ostabil i fronten svag i mellanhand, bra vinklar bak, rér sig bra, bra pals &
farg. Ment: u.a. Res.: Good kval.

NALTAS ALIS SE17722/2010 f 20100126 e SE J(LO)CH SKROCKENS KLANG §11884/2007
A u SE UCH SE J(LO)CH LAINIOALVENS MORRAN S55369/2005 A Ag: Forslund Jerry ,
Mellésa

Mkh: 60 cm. Vackert huvud med fina 6gon & éron, mkt bra hals, rygg, kors & svans, ngt smalt
brést, framskjuten skuldra annars bra vinklar, rér sig bra, pals & farg u.a. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval.

SKROCKENS HILDA SE27123/2010 f 20100312 ¢ J SEVERI S20300/2008 Au J
BJARVARNAS ELSA S17980/2006 A Ag: Eriksson Thomas ,Vattholma

Mkh: 58 cm. Ger ett luftigt intryck, huvud med smalt skallparti, stora éron, bra hals, rygg, kors
& svans, bra bréstkorg, rak & framskjuten skuldra ngt éppna vinklar bak, ngt svarbedémda
rOrelser, korr bett, Saknar P:2 i 6vre vanster kdke, P:2 & P:4 vanster underkdke saknas. Ment:
u.a. Res.: Sufficient kval.

TIKKA SE56570/2010 f 20100312 e KIROW N05405/06 A u GUMMARPS LOKA S40850/2007
A Ag: Homman Marcus ,Borldnge

Mkh: 58 cm. Vackert valskuret huvud aning ljusa 6gon, fina éron, mkt bra hals, rygg, kors,
svans & brostkorg, valv runtom, utm ben & tassar, rér sig bra, péls & farg bra. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 4:a konk.

TOLESKOGENS AAILA SE17376/2010 f 20100122 e SE J(LO)CH SE UCH FAGELTORPS
FINN S67178/2005 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Myrén Stefan ,
Fagelmara

Mkh: 58 cm. Vackert huvud, fina 6égon, bra éron, mkt bra hals, rygg, kors & svans, bra
bréstkorg, valv runtom, ngt korta rérelser, bra péls & farg. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 3:a
konk.

TOLESKOGENS ACKA SE17377/2010 f 20100122 e SE J(LO)CH SE UCH FAGELTORPS
FINN S67178/2005 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Blomstrand
Hannes ,Gustavsfors

Mkh: 58 cm. Valskuret huvud med fina 6gon aningen stora éron, mkt bra hals, rygg, kors &
svans, bra bréstkorg, ngt 6ppna vinklar fram, battre bak, rér sig med trippande steg, bra péls
& farg. Ment: u.a. Res.: Very good kval.

TOLESKOGENS AIKA SE17375/2010 f 20100122 e SE J(LO)CH SE UCH FAGELTORPS
FINN S67178/2005 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Ringstrom Mattias ,
Moheda

Mkh: 58 cm. Vackert valskuret huvud fina 6gon aning stora éron, mkt bra hals, rygg, kors,
svans, mkt bra bréstkorg, bra benstomme, valv runtom, rér sig mkt bra, bra péls & farg. Ment:
u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR



TOLESKOGENS AKITA SE17373/2010 A f 20100122 e SE J(LO)CH SE UCH FAGELTORPS
FINN S67178/2005 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Jensen Magnus &
Klang Josefine ,Billdal

Mkh: 57 cm. Vackert huvud, fina 6gon & 6ron, mkt bra hals, rygg, kors & svans, for aldern bra
bréstkorg, bra ben & tassar, ord vinklad runtom, bra rérelser, bra péls & farg. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

BJARVARNAS CHANOOK S13959/2005 A f 20041225 e NORDJ(LO)CH NORDUCH INTUCH
ARNULVS BAJKAL S19646/2002 B u SJ(LO)CH SKROCKENS MIRA S19741/2001 A Ag:
Martensson Jimmie ,BORLANGE

Mkh: 56 cm. Lite bred skalle mérka fina 6gon, bra éron, utm hals, kors, svans & kors, bra

brést, valvinklad runtom, mkt bra benstomme, mkt bra rérelser, bra pals & farg. Res.: Excellent
kval., 1:a konk., Cert, CK, 4:a B H/T-KI.

J BJARVARNAS ELSA S17980/2006 A f 20060125 e SJ(LO)CH KARL-OSKARS GARDENS
SAREK S12546/2001 A u SJ(LO)CH SKROCKENS MIRA S19741/2001 A Ag: Andersson
Torbjérn ,Alvdalen

Mkh: 56 cm. Ngt snipigt nosparti, bra 6gon & éron, mkt bra hals, rygg, kors & svans, bra
brdstkorg, valv runtom, lite klen benstomme, bra pals & farg, ror sig bra. Ment: u.a. Res.: Very
good kval.

J HILLAKAIRAN STELLA $39900/2007 A f 20070213 e SJ(LO)CH FINJCH VINDELFJALLENS
JALEK 5§66299/2004 A u BJARVARNAS ELECTRA §17979/2006 A Ag: Cedering Daniel ,
Overkalix

Mkh: 58 cm. Lite snipigt huvud med fina 6gon, bra éron, mkt bra hals, rygg avfallande kors,

lagt ansatt svans, éppna vinklar runtom, rér sig bra, ngt urfalld i palsen, farg ok. Ment: u.a.

Res.: Very good kval.

J INA S67460/2006 A f 20061113 e SJ(LO)CH 1ZOR S16627/2004 A u IRGA S29589/2001 A
Ag: Persson Rolf ,Matfors

Mkh: 57 cm. Valskuret bra huvud, uttrycket stéres av lite stora éron, bra hals, rygglinje, tillr
lang svans, bra brdstkorg, ngt 6ppna vinklar runtom, rér sig med ngt trippande steg, farg &
pals u.a. Ment: u.a. Res.: Good kval.

SJ(LO)CH JAKTFJADI;RNS ATCHIE S35857/2009 A f 20090509 e J__KATKES LOKA
S18933/2000 A u SJ(LO)CH SKROCKENS KNALLA S11881/2007 A Ag: Lundstedt Anders ,
Vindeln

Mkh: 59 cm. Huvud med ngt langt nosparti, mérka fina 6égon, bra éron, mkt bra hals, rygg,
kors & svans, bra bréstkorg, bra vinklar runtom, rér sig bra, pals & farg u.a. Ment: u.a. Res.:
Very good kval.

J SKOGSGUDINNANS ARCA S42375/2007 A f 20070528 e J IGOR S18580/2005 A u
KATKES MILLA S10653/2001 A Ag: Wiss Tommy ,Luled

Mkh: 58 cm. Kraftigt valskuret huvud med fina égon, bra éron, lite grov hals, bra rygg, kors &
svans, bra brdstkorg, valv pa utm ben & tassar, ror sig bra, péls & farg u.a. Ment: u.a. Res.:
Excellent kval., 2:a konk.



Ostsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

FAGELTORPS HARN S69200/2008 f 20081104 e J SAGBACKENS GOLIAT S27507/2002 A
u TRAPPERS ADVENTURE'S BIRJA S54403/2001 A Ag: Nygren Gunnar, ,Obbola

Mkh: 57 cm. Hund med ngt klent nosparti, smal skalle, fina égon, mkt bra hals & rygg ngt
fallande kors, smalt brést, valv ngt klen benstomme, péls & farg u.a. rér sig bra. Ment: u.a.
Res.: Good kval.

GUMMARPS AJA S64032/2006 A f 20061025 e OUTAMAAN SHAROK S32354/2001 A u
VILTMASTARNS VERA S52951/97 A Ag: Persson Kristian ,H6rby

Mkh: 59 cm. Huvud med langt smalt nosparti, fina égon, bra 6ron, mkt bra hals, rygg, kors &
svans, bra bréstkorg, rak & framskjuten skuldra, battre bak, bra pals & farg, rér sig bra. Ment:
u.a. Res.: Very good kval.

GUMMARPS EMMY S62131/2003 A f 20031106 e OUTAMAAN SHAROK §32354/2001 A u
RYSSENS ESSI S18809/2000 A Ag: Andersson Anette ,Horby

Mkh: 58 cm. Valskuret bra huvud, stéres av stora 6ron, fina 6égon, bra hals & rygglinje, bra
bréstkorg, valv runtom, bra benstomme, rér sig bra, sommarpals, bra farg. Ment: u.a. Res.:
Very good kval.

TARA SE12831/2010 A f 20060401 e FINUCH FINJCH SUCH SJCH SEIKKARINTEEN VAKSI
FIN10013/97 B u HETEJUPUKAN RUSKA FIN20504/02 Ag: Rénnebro Svenske ,Kiruna

Mkh: 58 cm. Vackert huvud med fina égon, bra hals & éverlinje, bra svans, grova valv ben,

bra ben & tassar, sommarpals, bra farg. Ment: u.a. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B
H/T-KI.

Ostsibirisk Lajka UPPFODARKLASS

Kennel: TOLESKOGEN Ringstrom Mattias Moheda

Jamn grupp bestaende av 3 st EX hundar & 1 st VG. Uppf har lyckats ta fram hundar med
mkt bra typ, bra kdnspragel, bra temp & bra funktionella detaljer.

Resultat: 1:a Uppf.klass, HP



